[bookmark: _Hlk158880755]	Исполнение представлений по итогам контрольного мероприятия «Проверка законности и результативности использования средств, выделенных из республиканского бюджета Республики Алтай на осуществление услуг в сфере содействия занятости населения по организации профессионального обучения и дополнительного профессионального образования безработных граждан, женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет», проведенного в соответствии с п. 3.17 плана работы Контрольно-счетной палаты Республики Алтай на 2023 год в  Министерстве труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай и в Автономном учреждении Республики Алтай «Центр оказания услуг в сфере социального обслуживания и занятости населения Республики Алтай».
По результатам рассмотрения представления от 22.05.2023 № 02-09/013                     Министерством труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай (ответ от 13.06.2023 № 02-09/013), по результатам рассмотрения представления от 22.05.2023 № 02-09/012 Автономным учреждением Республики Алтай «Центр оказания услуг в сфере социального обслуживания и занятости населения Республики Алтай» (далее – Учреждение) (ответ от 15.06.2023 № 44) приняты следующие меры:
- с 1 июля 2023 г. будет доведено новое государственное задание до АУ РА «Центр оказания услуг в сфере социального обслуживания и занятости населения Республики Алтай» с учетом основных видов деятельности. Организация профессионального обучения и дополнительного профессионального образования безработных граждан, включая обучение в другой местности, организация профессионального образования женщин в период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет, с 1 июля 2023 г. будет производиться КУ РА «Центр занятости населения по Республике Алтай».    
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