Информация 

О РЕЗУЛЬТАТАХ экспертно-аналитического МЕРОПРИЯТИЯ
«Анализ нормативов формирования расходов на содержание органов государственной власти Республики Алтай и их фактических расходов» 
Экспертно-аналитическое мероприятие проведено на основании п. 2.4. плана работы Контрольно-счетной палаты Республики Алтай на 2021 год. 
Предмет экспертно-аналитического мероприятия: деятельность органов государственной власти Республики Алтай по формированию расходов и соблюдению нормативов формирования расходов на содержание органов государственной власти Республики Алтай (в том числе принятые нормативные правовые акты, иные документы и материалы, относящиеся к вопросам контрольного мероприятия).

Объекты мероприятия: органы государственной власти Республики Алтай, государственные органы, не входящие в структуру органов государственной власти Республики Алтай.
Цели мероприятия: 

1. Провести анализ нормативно-правового регулирования формирования структуры органов государственной власти Республики Алтай, а также ресурсного обеспечения их функционирования.

2. Оценка обоснованности формирования фонда оплаты труда органами государственной власти Республики Алтай и государственными органами Республики Алтай.
3. Анализ исполнения условий соглашения о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению государственных финансов Республики Алтай (выборочно по теме контрольного мероприятия).

Исследуемый период: 2019 - 2020 годы.

Срок проведения мероприятия: апрель-июнь 2021 года.

Объем проанализированных средств: 1 459 176,0 тыс. рублей.

По результатам мероприятия составлены 24 аналитических справки.

Результаты экспертно-аналитического мероприятия

В Республике Алтай общее количество государственных органов в 2019-2020 годах составило 24, из них органов государственной власти – 20, государственных органов – 4.

Общая штатная численность в государственных органах на 31.12.2019 составляла 802 единицы, на 31.12.2020 - 817. 

Объем бюджетных ассигнований на содержание органов государственной власти в 2019 году составил 702 665,0 тыс. рублей, в 2020 году - 778 596,0 тыс. рублей. Наибольший объем расходов на содержание органов государственной власти занимает заработная плата: в 2019 году - 460 589,0 тыс. рублей, или 65,5 % от объема бюджетных ассигнований, в 2020 году - 523 417,0 тыс. рублей или 67,2 % от объема бюджетных ассигнований.

Начисленные расходы республиканского бюджета на содержание органов государственной власти в 2019 году составили 692 547,0 тыс. рублей, в 2020 году - 766 629,0 тыс. рублей. 

На 2019 год и на 2020 год Республике Алтай установлен норматив формирования расходов на содержание органов государственной власти в размере 17,2 %. 
Размер норматива является предельной долей объема расходов на содержание органов государственной власти Республики Алтай в общей сумме налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета Республики Алтай (за исключением доходов от акцизов на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, производимые на территории Российской Федерации, транспортного налога и доходов от денежных взысканий (штрафов) за нарушение законодательства Российской Федерации о безопасности дорожного движения).

Нормативный объем расходов на содержание органов государственной власти Республики Алтай, не включает расходы на их содержание органов государственной власти, финансовое обеспечение за счет средств субвенций из федерального бюджета бюджету Республики Алтай в связи с осуществлением ими полномочий Российской Федерации, переданных федеральными законами органам государственной власти Республики Алтай. 
В норматив не включаются расходы на содержание государственных органов: Контрольно-счетная палата Республики Алтай, Избирательная комиссия Республики Алтай, Уполномоченный по правам человека в Республике Алтай и его аппарат, Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Республики Алтай и его аппарат.
Фактический показатель нормативов формирования расходов на содержание органов государственной власти Республики Алтай исполнен в 2019 году на 9,07 %, в 2020 году - 9,54 %.

Сопоставлением рассчитанных Контрольно-счетной палатой Республики Алтай расходов на содержание государственных органов с фактически начисленными расходами согласно Отчетам о расходах и численности работников федеральных государственных органов, государственных органов субъектов Российской Федерации по форме 14, код 0503074, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2017 № 259н (далее - форма 14) на 01.01.2020, 01.01.2021 установлены расхождения (завышение и занижение), в том числе по расходам на заработную плату.

Расходы на заработную плату, предусмотренные в бюджетных сметах государственных органов и отраженные в 14 форме превышают либо занижают рассчитанное Контрольно-счетной палатой Республики Алтай значение фонда оплаты труда. Общая сумма расхождения в 2019 году составила в сумме 4 746,9 тыс. рублей, в 2020 году - 13 723,0 тыс. рублей, что может свидетельствовать о недостаточном планировании бюджетных ассигнований главными распорядителями бюджетных средств и финансовым органом в 2019 – 2020 годах и указывает на нарушение ст. 174.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, п. 56 Положения о порядке и методике планирования бюджетных ассигнований от 14.08.2018 № 136 - п. 
Выборочным сопоставлением показателей Раздела «1. Сведения о расходах на содержание государственного органа» расходов на заработную плату по строкам 010-070 графы «фактически начислено за отчетный период» формы 14 с рассчитанным Контрольно-счетной палатой Республики Алтай значением фонда оплаты труда (с учетом бюджетных ассигнований за достижение показателей деятельности органов исполнительной власти) органов государственной власти и государственных органов в разрезе государственных должностей, гражданских служащих, работников по НСОТ, технического персонала государственных служащих установлено, что фактически начисленный фонд оплаты труда по форме 14 в разрезе должностей превышает (занижен) значение фонда оплаты труда, рассчитанное Контрольно-счетной палатой Республики Алтай.

Выявление причин завышения и занижения фонда оплаты труда государственных органов, завышения и занижения бюджетных ассигнований на их содержание требует дополнительной проверки в рамках контрольных мероприятий.
Установлены нарушения при составлении штатных расписаний государственными органами, создающие риск необоснованных и неправомерных расходов на оплату труда и требующие дополнительной проверки.

По результатам экспертно-аналитического мероприятия направлены отчеты в Государственное Собрание — Эл Курултай Республики Алтай, Главе Республики Алтай, Председателю Правительства Республики Алтай и информационные письма в государственные органы по фактам нарушений составления штатных расписаний, фактам завышения и занижения фонда оплаты труда, предусмотренного в бюджетных сметах.
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