
Исполнение представления от 11.03.2020 № 02-09/004 по итогам контрольного мероприятия (п. 3.4. плана работы КСП РА на 2020 год) «Проверка целевого использования субвенции, предоставленной на обеспечение государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных общеобразовательных организациях, общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях» в муниципальном казенном учреждении «Жана-Аульская СОШ» (далее – МКОУ «Жана-Аульская СОШ»

Администрация МКОУ «Жана-Аульская СОШ» уведомила работников о возмещении неправомерно начисленных и выплаченных стимулирующих выплат за педагогическую деятельность в сумме 23,0 тыс. рублей (письмо от 27.03.2020 № 435 и от 27.03.2020 № 436).


Табель учета рабочего времени ведется в соответствии с постановлением Госкомстата России от 05.01.204 № 1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты».


При направлении сотрудников МКОУ «Жана-Аульская СОШ» в командировку командировочные расходы выдаются своевременно.


Заключены дополнительные соглашения к трудовым договорам в части соблюдения ст. 56 Трудового кодекса Российской Федерации и п. 1.4 Порядка определения учебной нагрузки педагогических работников, оговариваемой в трудовом договоре, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 22.12.2014 № 1601.

Усилен контроль за своевременностью предоставления авансовых отчетов.
