Исполнение представления от 25.04.2022 № 02-09/012 по итогам контрольного мероприятия «Проверка использования средств, выделенных на модернизацию коммунальной и инженерной инфраструктуры в части оздоровления Телецкого озера и соответствующих территорий, в том числе по строительству канализационных очистных сооружений хозяйственно-бытовых сточных вод, наружных сетей канализации в сёлах Артыбаш и Иогач Турочакского района Республика Алтай (готовность объектов инженерной инфраструктуры, ввод объектов в эксплуатацию)» 
Администрация муниципального образования «Турочакский район» (далее – Администрация МО «Турочакский район») проинформировала письмом от 06.06.2022 № 1746) о принятых мерах по выполнению представления от 25.04.2022 № 02-09/012, в том числе по вопросу взыскания неустойки за несвоевременное выполнение работ, предусмотренных муниципальными контрактами, приняты следующие меры:

- Администрация МО «Турочакский район» и один подрядчик заключили мировое соглашение, согласно которому с подрядчика взыскана неустойка в размере 155,4 тыс. рублей;

- согласно решению Арбитражного суда Республики Алтай от 06.05.2022 (дело № А02-167/2022) вина одного юридического лица в несвоевременном исполнении обязательств контракта не установлена, в удовлетворении требования о взыскании неустойки в размере 740,8 тыс. рублей отказано;

- в настоящее время на рассмотрении Арбитражного суда Республики Алтай находится исковое заявление Администрации МО «Турочакский район» к Государственному унитарному предприятию дорожного хозяйства Алтайского края «Юго-Восточное дорожно - строительное управление» о взыскании неустойки по муниципальному контракту №Ф.2019.01ВВ в сумме 1 896,4 тыс. рублей;

- определением (дело № А02-95-11/2021) от 17.04.2022 Арбитражным судом Республики Алтай признано обоснованным требование Администрации МО «Турочакский район» в размере 223,3 тыс. рублей, и подлежит включению в реестр требований кредиторов одно юридическое лицо в составе третьей очереди удовлетворения; 

- вопрос о начислении неустойки за нарушение сроков исполнения контракта по строительству водопровода в с. Иогач, учитывая степень вины подрядчика, будет решаться после исполнения контракта в полном объеме.

Бухгалтерскими справками от 27.04.2022 № 38, от 16.05.2022 № 39 отражены банковские гарантии на забалансовом счете 10 «Обеспечение исполнения обязательств» на сумму 618,5 тыс. рублей.  

С ответственными лицами проведена беседа о недопустимости нарушений при использовании бюджетных средств, необходимости надлежащего исполнения полномочий, осуществления своевременного и качественного и контроля за использованием бюджетных средств, недопустимости просрочки обязательств, своевременного реагирования на возникающие проблемы, связанные с исполнением договорных обязательств.

