Исполнение представления от 30.04.2021 № 02-09/08 по итогам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности в Автономном учреждении Республики Алтай «Алтайская база авиационной охраны лесов «Авиалесоохрана» в Автономном учреждении Республики Алтай «Алтайская база авиационной охраны лесов «Авиалесоохрана» 

Министерством природных ресурсов, экологии и туризма Республики Алтай (далее – Министерство) по результатам рассмотрения представления приняты следующие меры.
В целях недопущения нецелевого использования средств Министерством направлено письмо от 10.06.2021 № 5200 в Министерство финансов Республики Алтай от № об исключении мероприятия «Осуществление функций специализированной диспетчерской службы» из регионального перечня (классификатора) государственных (муниципальных) услуг, не включенных в общероссийские базовые (отраслевые) перечни (классификаторы) государственных и муниципальных услуг и работ, оказываемых и выполняемых государственными (муниципальными) учреждениями Республики Алтай.
Министерством разработан и утвержден приказ от 13.05.2021 № 241 «Об утверждении порядка определения объема и условий предоставления бюджетным и автономным учреждениям Республики Алтай, подведомственным Министерству природных ресурсов, экологии и туризма Республики Алтай, субсидий на иные цели» и направлен на согласование в Министерство финансов Республики Алтай.

Министерством проводится работа по приведению показателей Лесного плана Республики Алтай, утвержденного Указом Главы Республики Алтай, Председателя Правительства Республики Алтай от 22.05.2019             № 129-у в соответствии с приказом Федерального агентства лесного хозяйства от 05.08.2020 № 753 «Об установлении лесопожарного зонирования земель лесного фонда и признании утратившим силу приказа Федерального агентства лесного хозяйства от 07.06.2018 № 468».

В соответствии с проектом приказа Минприроды РФ от 09.03.2021      № 16 «Об утверждении методологических указаний по организации лесопожарных мероприятий с учетом лесопожарного зонирования лесов» установлено, что компенсация на питание работникам ДПС за календарные сутки составляет 500 рублей (в соответствии с количеством отработанных часов).
