Исполнение представления от 12.05.2021 № 02-09/010 по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств республиканского бюджета Республики Алтай, выделенных на реализацию государственной программы Республики Алтай «Развитие физической культуры и спорта», и использования государственной собственности Республики Алтай» на объекте: бюджетное учреждение Республики Алтай «Спортивная школа олимпийского резерва» (далее - БУ РА «СШОР»)
БУ РА «СШОР» приняты следующие меры:

-   сформированы расчеты (обоснования) к плану ФХД на 2021 год;

- предварительный отчет о выполнении государственного задания на оказание государственных услуг (выполнении работ) за 2019 год, устав (в новой редакции) 2018 года размещены на официальном сайте www.bus.gov.ru (19.02.2021);

- ведется работа по внедрению автоматизированной системы АИС «Мой спорт» с 01.05.2021;

- в целях эффективного использования спортивно-технологического оборудования для создания и модернизации футбольных полей с искусственным покрытием со стоимостью 10 972,5 тыс. рублей принято распоряжение от 29.04.2021 № 342 Минэкономразвития РА «О безвозмездной передаче государственного имущества Республики Алтай с баланса БУ РА «СШОР» на баланс АУ РА «Спортивная школа единоборств «Ирбизек» стоимостью 7 950,9 тыс. рублей, акт приема-передачи госимущества РА подписан сторонами 30.04.2021,  также по акту приема-передачи, подписанному сторонами от 13.05.2021, переданы в безвозмездное пользование материалы стоимостью 986,0 тыс. рублей.
По итогам проверки КСП РА за ненадлежащее выполнение работниками трудовых обязанностей привлечены к дисциплинарной ответственности 2 должностных лица БУ РА «СШОР» (замечания): заместитель директора по учебно-спортивной работе, инструктор-методист. 

