Исполнение представления от 29.07.2022 № 02-09/031 по итогам контрольного мероприятия «Проверка проведения аудита эффективности использования бюджетных средств, направленных на приобретение льготного лекарственного обеспечения» за 2020 – 2021гг. в Министерстве здравоохранения Республики Алтай
	Министерством здравоохранения Республики Алтай (далее – Министерство) по результатам рассмотрения представления приняты следующие меры.
Принят приказ от 16.09.2022 № 117-од «Об обеспечении граждан, имеющих право на бесплатное обеспечение лекарственными препаратами, медицинскими изделиями и специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов при амбулаторном лечении за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета и за счет бюджетных ассигнований республиканского бюджета Республики Алтай», в котором утверждены Правила обеспечения граждан, включенных в Федеральный регистр лиц, имеющих право на получение государственной социальной помощи, и не отказавшихся от получения социальной услуги, лекарственными препаратами для медицинского применения, медицинскими изделиями и специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов в соответствии со статьей 4.1 Федерального закона от 18.10.2007 № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи», постановлением Правительства РФ от 30.07.1994 № 890 «О государственной поддержке развития медицинской промышленности и улучшении обеспечения населения и учреждений здравоохранения лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения», а так же граждан, страдающих жизнеугрожающими и хроническими прогрессирующими редкими (орфанными) заболеваниями, приводящими к сокращению продолжительности жизни граждан или их инвалидности и постановлением Правительства Российской Федерации от 21.05.2021 № 769 «Об утверждении Правил обеспечения оказания медицинской помощи (при необходимости за пределами Российской Федерации) конкретному ребенку с тяжелым жизнеугрожающим или хроническим заболеванием, в том числе редким (орфанным) заболеванием, либо группам таких детей».
Во исполнение Постановления Правительства Российской Федерации от 06.05.2022 № 823 «О внесении изменений в приложение № 8 к государственной программе Российской Федерации «Развитие здравоохранения» лица, имеющих право на бесплатное обеспечение лекарственными препаратами за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации, а также лиц, имеющих право на получение социальной услуги в виде обеспечения лекарственными препаратами для медицинского применения в соответствии с Федеральным законом от 17.07.1999 № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» при амбулаторном лечении лекарственными препаратами, обеспечены лекарственными препаратами из программы амбулаторного льготного лекарственного обеспечения пациентов с сердечно-сосудистыми заболеваниями, со сроком годности, истекающим в 2022 году.
В учреждениях здравоохранения Республики Алтай проведены обучающие семинары с принятием зачетов на знание требований приказа Минздрава России от 24.11.2021 № 1094н «Об утверждении Порядка назначения лекарственных препаратов, форм рецептурных бланков на лекарственные препараты, Порядка оформления указанных бланков, их учета и хранения, форм бланков рецептов, содержащих назначение наркотических средств или психотропных веществ, Порядка их изготовления, распределения, регистрации, учета и хранения, а также Правил оформления бланков рецептов, в том числе в форме электронных документов».
В соответствии Приказом от 19.07.2022 № 25-ОД «Об организации работы по обеспечению граждан, имеющих право на бесплатное обеспечение лекарственными препаратами, медицинскими изделиями и специализированными продуктами лечебного питания при амбулаторном лечении за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета и бюджетов субъектов Российской Федерации, по решениям врачебных комиссий медицинских организаций, подведомственных Министерству здравоохранения Республики Алтай» организован закуп лекарственных препаратов, медицинских изделий и специализированных продуктов лечебного питания для детей-инвалидов, назначенных пациентам по Решению врачебной комиссии медицинских организаций.
В соответствии с Распоряжением Министерства здравоохранения Республики Алтай от 16.08.2022 № 138-р «О заявке на лекарственные препараты для обеспечения граждан, включенных в Федеральный регистр лиц, имеющих право на получение государственной социальной помощи, и не отказавшихся от получения социальной услуги, лекарственными препаратами для медицинского применения, медицинскими изделиями и специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов, а так же населения, при амбулаторном лечении которых лекарственные средства и изделия медицинского назначения отпускаются по рецептам врачей бесплатно и с 50-процентной скидкой» на 2023 год и I квартал 2024 года организована заявочная компания по программе ОНЛП и РЛО.
В соответствии с Распоряжением Министерства здравоохранения Республики Алтай от 23.08.2022 № 139-р «Об уничтожении лекарственных препаратов» организовано уничтожение лекарственных препаратов с истекшим сроком годности, закупленных Министерством здравоохранения Республики Алтай для обеспечения категории граждан, имеющих право на бесплатное обеспечение лекарственными препаратами при лечении в амбулаторных условиях.
Для оперативного решения вопросов по льготному лекарственному обеспечению еженедельно каждый вторник проводятся рабочие совещания (видеоконференции) по льготному лекарственному обеспечению с главными врачами, провизорами (фармацевтами) аптек медицинских организаций, подведомственных Министерству здравоохранения Республики Алтай.
ГУП «Фармация» 25.08.2022 проведено собрание трудового коллектива, по организации льготного лекарственного обеспечения.

