Исполнение представления от 13.01.2022 № 02-09/003 по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств республиканского бюджета Республики Алтай, выделенных на реализацию отдельных подпрограмм государственной программы Республики Алтай «Обеспечение социальной защищенности и занятости населения» на объекте: Министерство труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай (далее – Министерство)
Министерство по результатам рассмотрения представления сообщает о следующих принятых мерах.

Соблюдение сроков разработки и утверждения Плана реализации мероприятий государственной программы Республики Алтай «Обеспечение социальной защищенности и занятости населения», утвержденной постановлением Правительства Республики Алтай от 17.08.2018 № 268 (далее - Программа), установленных п. 38 Порядка разработки, реализации и оценки эффективности государственных программ Республики Алтай, утвержденного постановлением Правительства Республики Алтай от 18.12.2014 № 392, Министерством учтено в дальнейшей работе, План реализации мероприятий Программы на 2022 год утвержден своевременно 30.12.2021.

Приведено ресурсное обеспечение двух основных мероприятий Программы в соответствие с Законом о республиканском бюджете на 2021 на общую сумму           480 075,8 тыс. рублей.

Уточнено наименование отдельного основного мероприятия Программы, внесены изменения в целевые показатели «Доля населения с денежными доходами ниже региональной величины прожиточного минимума» и «Уровень регистрируемой безработицы» в соответствии с доведенными Минтрудом России показателями, достижение значений целевых показателей, утвержденных Программой, будет обеспечено Министерством в дальнейшей работе.

Отражение достоверных данных о фактически достигнутых значениях целевых показателей Программы в Докладе о реализации Программы и в Отчете о достигнутых значениях целевых показателей Программы Министерством будет учтено в дальнейшей работе.

Осуществление контроля за АУ РА «Центр оказания услуг в сфере социального обслуживания и занятости населения Республики Алтай» в части перечисления субсидий, за соблюдением подведомственными учреждениями требований действующего законодательства в части обеспечения открытости и доступности информации о деятельности государственных учреждений на официальном сайте www.bus.gov.ru будет обеспечиваться Министерством.
