Исполнение представления от 13.01.2022 № 02-09/002 по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств республиканского бюджета Республики Алтай, выделенных на реализацию отдельных подпрограмм государственной программы Республики Алтай «Обеспечение социальной защищенности и занятости населения» на объекте: бюджетное учреждение Республики Алтай «Республиканский Дом-интернат для престарелых и инвалидов № 3» (далее – БУ РА «ДПИ № 3»)
БУ РА «ДПИ № 3» по допущенным нарушениям приняты следующие меры:

- на официальном сайте www.bus.gov.ru размещена информация о внесенных изменениях в Устав организации, уточнена информация по плану ФХД, отчеты по исполнению, сведения по государственному заданию и другая информация;

- устранено нарушение требования п. 38 Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 25.03.2011 № 33н, при уточнении плана ФХД за 2021 год в части поступления доходов на иные цели, учтены доходы в сумме 210,0 тыс. рублей;

- проведена инвентаризация основных средств, вопрос неоприходования основных средств, стоимостью 126,1 тыс. рублей (садовые беседки из железа) проработан со специалистами;

- в 2022 году оприходован на баланс Веб-сайт согласно приказу Минфина России от 15.11.2019 № 181н «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета государственных финансов "Нематериальные активы»;
- по неиспользованию автобуса ПАЗ – 320530 на общую сумму 506,5 тыс. рублей решается вопрос о его продаже, готовятся документы по оценке транспортного средства, эксплуатировать автобус не целесообразно;

- организован аналитический учет материальных запасов по их группам и наименованиям, сортам и количеству, определены ответственные лица;

- при смене материально-ответственных лиц в связи с вахтовым методом работы проводится инвентаризация материальных запасов, материально-ответственные лица сдают отчеты по соответствующей форме в срок до 3 числа каждого месяца.
