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ОТЧЕТ 
О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

«Проверка выполнения представления Контрольно-счетной палаты Республики Алтай от 12.05.2021 № 02-09/009, внесенного автономному учреждению Республики Алтай «Спортивно-оздоровительный комплекс «Атлант» по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств республиканского бюджета Республики Алтай, выделенных на реализацию государственной программы Республики Алтай «Развитие физической культуры и спорта», и использования государственной собственности Республики Алтай»
(рассмотрен Коллегией Контрольно-счетной палаты Республики Алтай, 

Постановление от 30.06.2022 № 11 (209)
г. Горно-Алтайск                                                                                                    23.06.2022
Основание для проведения контрольного мероприятия: п. 3.17. плана работы Контрольно-счетной палаты Республики Алтай на 2022 год.

Предмет контрольного мероприятия: документы, связанные с выполнением представления Контрольно-счетной палаты Республики Алтай от 12.05.2021 № 02-09/009. Бухгалтерская, бюджетная, статистическая отчетность, справочные и информационные материалы.
Объект контрольного мероприятия: автономное учреждение Республики Алтай «Спортивно-оздоровительный комплекс «Атлант» (далее - АУ РА «СОК «Атлант», Учреждение). 

Цель контрольного мероприятия: обеспечение выполнения решений и мер, принятых Учреждением, проверка достоверности полученной информации о принятых решениях, ходе и результатах реализации представления.
Срок проведения контрольного мероприятия на объекте: май-июнь 2022 год.
Проверяемый период: 2021 год - истекший период 2022 года.

По результатам контрольного мероприятия составлен акт от 01.06.2022 без возражений или замечаний ответственных лиц Учреждения. 
Краткая информация об объекте контрольного мероприятия
АУ РА «СОК «Атлант» осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного приказом Комитета по физической культуре и спорту Республики Алтай от 16.05.2014 № 94-О3 с учетом изменений от 23.01.2015 № 31-03, от 18.03.2022 № 27-03 (далее – Устав АУ РА «СОК «Атлант», Устав Учреждения), согласно которому предметом деятельности Учреждения является выполнение работ, оказание услуг в сфере спортивно-оздоровительной деятельности.

Функции и полномочия учредителя Учреждения осуществляет Комитет по физической культуре и спорту Республики Алтай (далее – Комитет, Учредитель).

Юридический адрес Учреждения: 649100, Республика Алтай, Майминский район, с. Майма, пер. Спортивный, д. 15. 

Директором АУ РА «СОК «Атлант» является В.С. Еремин.

1. Контроль соблюдения сроков рассмотрения представления
По результатам проведенного в 2021 году контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств республиканского бюджета Республики Алтай, выделенных на реализацию государственной программы Республики Алтай «Развитие физической культуры и спорта», и использования государственной собственности Республики Алтай» (далее - Контрольное мероприятие, проведенное в 2021 году) в автономном учреждении Республики Алтай «Спортивно-оздоровительный комплекс «Атлант» за 2019 - 2020 годы Учреждению для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков Контрольно-счетной палатой Республики Алтай внесено представление от 12.05.2021 № 02-09/009 (далее – Представление) со сроком предоставления информации о результатах его рассмотрения в течение одного месяца со дня его получения с предоставлением подтверждающих документов (либо их копий). 
Во исполнение указанного Представления Учреждением предоставлена информация от 11.06.2021 № 43 о принятии мер (далее – Информация о принятии мер от 11.06.2021) в установленный срок, в которой указано о всех принятых мерах.

2. Оценка выполнения принятых решений и мер автономным учреждением Республики Алтай «Спортивно-оздоровительный комплекс «Атлант», их достаточность в части полноты устранения нарушений, отраженных в представлении Контрольно-счетной палаты Республики Алтай
В Представлении сформировано 18 пунктов с предложениями Учреждению о принятии следующих мер.
Пункт 1 Представления: Обеспечить в установленном порядке внесение изменений в Устав Учреждения в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и Республики Алтай, в том числе по фактам, указанным в пунктах 1, 2, 3, 21, 22.

В информации о принятии мер от 11.06.2021 указано, что Учреждением внесены изменения в Устав АУ РА «СОК «Атлант» в соответствии с действующим законодательством, в том числе по фактам, указанным в Представлении.

Проверка показала, что в информации о принятии мер от 11.06.2021 Учреждением отражены недостоверные данные в части отражения информации о внесенных изменениях в Устав АУ РА «СОК «Атлант» по состоянию на июнь 2021 года. В Устав АУ РА «СОК «Атлант» внесены изменения дважды от 23.01.2015 № 31-03 (т.е. до контрольного мероприятия, проведенного в 2021 году) и от 18.03.2022 № 27-03.

С учетом внесенных изменений в Устав Учреждения от 18.03.2022 № 27-03 не внесены изменения, а именно:

- Устав Учреждения не содержит указание на тип – «автономное учреждение»; 

- функции и полномочия собственника имущества Учреждения от имени Республики Алтай осуществляет Министерство экономического развития Республики Алтай вместо Министерства природных ресурсов, экологии и имущественных отношений Республики Алтай.

В то же время на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по размещению информации о государственных и муниципальных учреждениях www.bus.gov.ru (далее - официальный сайт www.bus.gov.ru) размещены (дата публикации 07.05.2021) два изменения в Устав Учреждения от 17.10.2019 и 30.04.2021, которые не включены в Единый государственный реестр юридических лиц по состоянию на 18.05.2022, что подтверждается Выпиской из Единого государственного реестра юридических лиц от 18.05.2022 № ЮЭ9965-22-94460707.

Согласно пояснению директора АУ РА «СОК «Атлант» изменения в Устав Учреждения были внесены в 2015 году. После этого изменения в Устав были сформированы и согласованы в 2019 и 2021 годах и размещены на официальном сайте www.bus.gov.ru, однако в регистрации данных изменений было отказано Федеральной налоговой службой в связи с тем, что согласно изменениям, менялось наименование Министерства экономики и имущественных отношений, при этом для проведения данных изменений требовался оригинал постановления о смене наименования. Вместе с тем, изменения, размещенные на сайте, невозможно удалить согласно техническим возможностям сайта. В настоящее время ведется работа по разработке нового Устава АУ РА «СОК «Атлант».

Кроме того, Учреждением некорректно внесены изменения в пункт 4.4 раздела 4 Устава Учреждения, согласно которым в пункте 4.4 слова «внутренний и внешний» заменить словами «государственный», однако данный пункт не содержит вышеназванных слов.
С учетом вышеизложенного пункт 1 Представления выполнен не в полном объеме, что требует дальнейшего контроля.

Контрольно-счетная палата Республики Алтай отмечает, что размещаемая Учреждением информация на официальном сайте www.bus.gov.ru должна быть полной, актуальной и достоверной.

Пункт 2 Представления: Рассмотреть вопрос о применении процедуры досрочного прекращения полномочий члена наблюдательного совета по причине его отсутствия в месте нахождения автономного учреждения в течение четырех месяцев.

В информации о принятии мер от 11.06.2021 указано, что полномочия члена наблюдательного совета – заместителя начальника отдела по управлению государственной собственностью Министерства природных ресурсов, экологии и имущественных отношений Республики Алтай по причине его отсутствия в течение четырех месяцев прекращены досрочно.

В соответствии с приказом Комитета от 04.06.2021 № 64-03 «О прекращении полномочий члена Наблюдательного Совета Автономного учреждения Республики Алтай «Спортивно-оздоровительный комплекс «Атлант» полномочия одного члена наблюдательного совета прекращены досрочно по причине его отсутствия в месте нахождения автономного учреждения в течение четырех месяцев.
Таким образом, пункт 2 Представления выполнен.

Пункт 3 Представления: Обеспечить оформление протоколов наблюдательного совета в книгу протоколов.

В информации о принятии мер от 11.06.2021 указано, что протоколы наблюдательного совета оформлены в книгу протоколов.

В ходе проверки представлена копия книги протоколов наблюдательного совета АУ РА «СОК «Атлант», согласно которой отражен неполный перечень проводимых заседаний, например, отсутствуют записи протокола от 29.04.2022 № 5 «Об утверждении изменений в План финансово-хозяйственной деятельности АУ РА «СОК «Атлант» на 2022 год», а также отсутствуют записи протоколов о проводимых заседаниях наблюдательного совета об утверждении вносимых изменений в Устав Учреждения.
Таким образом, пункт 3 Представления выполняется в не полном объеме, что требует дальнейшего контроля.

Пункт 4 Представления: Обеспечить открытость и доступность информации об Учреждении путем размещения на официальном сайте электронных копий документов, определенных п. 3.3 ст. 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях».

В информации о принятии мер от 11.06.2021 указано, что в целях обеспечения открытости и доступности информации об Учреждении электронные копии документов размещены на официальном сайте www.bus.gov.ru.

В нарушение п. 3.3 ст. 32 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», п. п. 6, 7, 15 Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта, утвержденного приказом Минфина России от 21.07.2011 № 86н, Учреждение не обеспечило в 2021, 2022 гг. в полном объеме открытость и доступность информации о своей деятельности на официальном сайте www.bus.gov.ru, в результате чего информация о деятельности Учреждения не размещена или размещена с нарушением срока:

не размещены Изменения в Устав от 23.01.2015 № 31-03, План финансово-хозяйственной деятельности на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов от 28.09.2021, от 15.10.2021, от 29.10.2021, от 29.11.2021, План финансово-хозяйственной деятельности на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов от 28.02.2022, от 14.03.2022, от 31.03.2022, от 29.04.2022;

размещены с нарушением сроков:

изменения в Устав АУ РА «СОК «Атлант» от 18.03.2022 размещены в ходе настоящей проверки 12 мая 2022 года (нарушение срока размещения – 30 рабочих дней);

приказ «О назначении Еремина В.С.» от 30.12.2021 № 67 размещен 21 марта 2022 года (более 2-х месяцев);
план финансово-хозяйственной деятельности на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов от 30.12.2021 размещен 22 апреля 2022 года (более 3-х месяцев);

план финансово-хозяйственной деятельности на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов от 12.01.2022 размещен 18 февраля 2022 года (27 рабочих дней).
С учетом вышеизложенного пункт 4 Представления выполнен не в полном объеме, что требует дальнейшего контроля.

Пункты 5, 6 Представления: 5. Соблюдать абз. 2 п. 8 Требований к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения, утвержденных приказом Минфина России от 31.08.2018 № 186н, в части формирования расчетов плановых показателей поступлений и выплат при составлении плана финансово-хозяйственной деятельности Учреждения. 6. План финансово-хозяйственной деятельности Учреждения привести в соответствие с Требованиями к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения, утвержденных приказом Минфина России от 31.08.2018 № 186н (далее - Требований, утвержденных приказом Минфина России от 31.08.2018 № 186н), в части отражения субсидии на иные цели по коду строки 1400 «Безвозмездные денежные поступления».

В информации о принятии мер от 11.06.2021 указано, что в целях соблюдения Требований, утвержденных приказом Минфина России от 31.08.2018 № 186н, Комитет издал приказ от 25.12.2020 № 127-03 «Об утверждении Порядка составления и утверждения плана финансового хозяйственной деятельности учреждений, находящихся в ведении Комитета по физической культуре и спорту Республики Алтай». В связи с чем план финансово-хозяйственной деятельности (далее - План ФХД) по состоянию на 01.01.2021 и по настоящее время приведен в соответствие и составлен на основании обоснований (расчетов) плановых показателей поступлений и выплат, требования к формированию которых установлены в главе III Требований, утвержденных приказом Минфина России от 31.08.2018 № 186н.

Проведенная проверка показала, что субсидии предоставляемые в соответствии с абз. 2 п. 1 ст. 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации (субсидии на иные цели) в планах финансово-хозяйственной деятельности на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов, на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов АУ РА «СОК «Атлант» отнесены к показателю «Безвозмездные денежные поступления» по коду строки 1400 по состоянию на 30.12.2021 в сумме 7 079,8 тыс. рублей, по состоянию на 29.04.2022 в сумме 15 597,3 тыс. рублей.

Представленные обоснования (расчеты) плановых показателей поступлений и выплат соответствуют Требованиям, утвержденным приказом Минфина России от 31.08.2018 № 186н.

Таким образом, пункты 5, 6 Представления выполнены.

Пункт 7 Представления: Разработать программы спортивной подготовки по видам спорта «Хоккей», «Фигурное катание», «Хоккей с мячом».
В информации о принятии мер от 11.06.2021 указано, что АУ РА «СОК «Атлант» разработаны и утверждены программы спортивной подготовки по видам спорта «Хоккей», «Фигурное катание», «Хоккей с мячом».

Проверкой установлено, что Учреждением на основании Федеральных стандартов спортивной подготовки по видам спорта, утвержденных приказами Министерства спорта Российской Федерации: «Фигурное катание на коньках» от 19.01.2018 № 38; «Хоккей» от 15.05.2019 № 373; «Хоккей с мячом» от 09.02.2021 № 63, разработаны Программы спортивной подготовки по видам спорта «Фигурное катание на коньках», «Хоккей», «Хоккей с мячом», утвержденные директором АУ РА «СОК «Атлант», и согласованные председателем Комитета по физической культуре и спорту Республики Алтай (г. Горно-Алтайск, 2021 год).

Таким образом, пункт 7 Представления выполнен.

Пункт 8 Представления: В целях недопущения неправомерного расходования бюджетных средств осуществлять спортивную подготовку в соответствии с Федеральными стандартами спортивной подготовки в части соблюдения возраста лиц для их зачисления на этап начальной спортивной подготовки по видам спорта «Хоккей», «Фигурное катание».
В информации о принятии мер от 11.06.2021 указано, что в целях недопущения неправомерного расходования бюджетных средств спортивная подготовка осуществляется в соответствии с Федеральными стандартами спортивной подготовки в части соблюдения возраста лиц для зачисления на этап начальной подготовки по видам спорта «Хоккей», «Фигурное катание». В настоящее время ведется работа по отчислению занимающихся, возраст которых не позволяет им заниматься на начальном этапе спортивной подготовки, в сентябре 2021 года будет осуществлен новый набор занимающихся согласно требованиям возрастной категории.

Проверка показала, что согласно изданным приказам Учреждения от 20.05.2021
 № 17, № 17/1 «Об отчислении занимающихся» в связи с несоответствием с Федеральными стандартами спортивной подготовки в части соблюдения возраста лиц для их зачисления на этап начальной спортивной подготовки отчислены из списка занимающихся по виду спорта «Фигурное катание» 22 человека (из них: 2 ребенка возраста 14 лет, 3 ребенка - 13 лет, 2 ребенка – 12 лет, 4 ребенка - 11 лет, 1 ребенок – 10 лет, 7 детей – 5 лет, 2 ребенка – 4 лет, 1 ребенок – 3 лет), по виду спорта «Хоккей» 59 человек (из них: 16 детей - 7 лет, 25 детей - 6 лет, 15 детей – 5 лет, 3 ребенка – 4 лет).

Согласно Федеральному стандарту спортивной подготовки по виду спорта «Фигурное катание на коньках», утвержденного приказом Министерства спорта Российской Федерации от 19.01.2018 № 38, программе спортивной подготовки по виду спорта «Фигурное катание на коньках», утвержденной АУ РА «СОК «Атлант», минимальный возраст для зачисления в группы этапа начальный подготовки 6 лет.
В то же время Учреждением из 22 человек было отчислено из списка занимающихся по виду спорта «Фигурное катание» 12 человек от 11 до 14 лет, соответствующие требованиям по минимальному возрасту (6 лет) и 10 человек от 3-х до 5 лет, не соответствующие требованиям по минимальному возрасту.
Приказом директора Учреждения от 10.09.2021 № 23/1 «О зачислении лиц в спортивные группы по хоккею» зачислены на 2021-2022 тренировочный год в группу начальной подготовки (НП-1, НП-2) с 10 сентября 2021 года 66 человек, в том числе НП-1 (до года) - 19 человек, НП-2 (свыше года) - 47 человек, возраста от 8 до 16 лет.
Приказом директора Учреждения от 10.09.2021 № 23/2 «О зачислении лиц в спортивно-оздоровительные группы начальной подготовки по виду спорта фигурное катание» зачислены на 2021-2022 тренировочный год в группу начальной подготовки (НП-2) с 10 сентября 2021 года 14 человек, где возраст варьируется от 6 до 14 лет. 

Согласно приказу директора Учреждения от 03.11.2021 № 25 «О зачислении лиц в спортивные группы» в группу начальной подготовки по фигурному катанию (НП-1) с 03.11.2021 зачислены 25 человек возраста от 6 до 8 лет; по хоккею (НП-1) с 03.11.2021 зачислены 32 человека возраста от 7 до 12 лет. Таким образом, 2 ребенка возраста 7 лет (2014 г.р.) не соответствуют возрасту для зачисления на этап начальной спортивной подготовки по виду спорта «Хоккей» (8 лет).
10 января 2022 года Учреждением изданы приказы № 4/1, № 5/1 «О зачислении поступающих в списки занимающихся», согласно которым зачислены 11 человек в возрасте 8 лет в спортивные группы по хоккею и 22 человека в возрасте от 6 до 14 лет в спортивно-оздоровительные группы начальной подготовки по виду спорта фигурное катание. 

АУ РА «СОК «Атлант» зачислены лица в спортивно-оздоровительные группы начальной подготовки по виду спорта фигурное катание (приказ от 10.09.2021 № 23/2), что не соответствует доведенной государственной услуге «Спортивная подготовка по олимпийским видам спорта» государственного задания от 11.01.2021, от 07.04.2021, 10.01.2022 по виду спорта «Фигурное катание на коньках» (этап начальной подготовки).
Согласно пояснению директора АУ РА «СОК «Атлант», в приказе от 10.09.2021 № 23/2 о зачислении лиц вместо «спортивные группы» было ошибочно указано о приеме в «спортивно-оздоровительные группы».

Документального подтверждения устранения ошибки, а именно внесение изменения в приказ от 10.09.2021 № 23/2, не представлено.

С учетом вышеизложенного пункт 8 Представления не выполнен в полном объеме, что требует дальнейшего контроля.

Пункты 9, 10 Представления: 9. Обеспечить надлежащее оформление первичных документов, подтверждающих объемы и факт оказания услуг (выполнение работ), также достижение показателей, характеризующих качество государственных работ и услуг, доведенных государственным заданием. 10. Обеспечить достоверность фактических показателей объема государственных услуг, при составлении Отчетов о выполнении государственного задания.

В информации о принятии мер от 11.06.2021 указано, что ведется работа по цифровизации данных в системе АИС «Мой спорт», в данной системе ведется учет каждого спортсмена, а также тренеров, что в дальнейшем позволит обеспечить достоверные данные для формирования государственного задания, а также формирования отчетов о фактических выполненных показателей государственных услуг и работ. 
Согласно цифровой платформе «Мой спорт», информация о спортивной организации АУ РА «СОК «Атлант» не добавлена. Кроме того, спортивная организация АУ РА «СОК «Атлант» не добавляла ни одного объявления о наборе. 

В то же время фактически тренерами АУ РА «СОК «Атлант» в личном кабинете на цифровой платформе «Мой спорт» ведется расписание тренировок по часам, учет лиц, занимающихся по видам спорта, также планируется работа по заполнению системы контроля зачетных требований.

Проверке представлены журналы учета групповых занятий спортивной школы, согласно которым ведется учет посещаемости тренировочных занятий и объемы нагрузок по месяцам.
При сопоставлении отчисленных в мае 2021 года, зачисленных на 2021-2022 гг. тренировочный год в группу начальной подготовки с журналом учета групповых занятий спортивной школы установлено следующее. 
По виду спорта «Фигурное катание на коньках» (тренер № 1) в соответствии с учетом посещаемости: 

1. С сентября по декабрь 2021 года из 50 человек при зачисленных 39 человек посещали занятия с периодичностью 50 человек, в том числе отчисленные в мае 2021 года (2 девочки 2016 г.р., 2017 г.р.), что не соответствует отчету о выполнении государственного задания на 2021 год по спортивной подготовке по олимпийским видам спорта «Фигурное катание на коньках» (50 человек вместо 39 человек). Кроме того, зачисленные с 03.11.2021 уже посещали занятия с сентября 2021 года (3 девочки).

2. С января по апрель 2022 года из 42 человек при зачисленном 61 человеке (в том числе зачисленные 10.01.2022 года 22 человека) посещали занятия с периодичностью 42 человека, что не соответствует государственному заданию № 1 от 10.01.2022 на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов (план 39 человек).

По виду спорта «Хоккей» (тренеры № 2, № 3, № 4) в соответствии с учетом посещаемости: 

1. С сентября по декабрь 2021 года (тренер № 4) из 30 человек при зачисленных 23 человек посещали занятия 30 человек, однако зачисленных детей приказом с 10.09.2021 на тренировочный год в группу начальной подготовки в числе посещаемых нет. Из числа посещаемых 24 человека были зачислены к тренеру № 3 с 03.11.2021, однако посещали занятия у тренера № 4 с сентября 2021 года.

С сентября по декабрь 2021 года (тренер № 2) из 23 человек посещали занятия 23 человека, при этом в списке посещаемых значится 4 человека, фактически не зачисленные в группу начальной подготовки в 2021 году (зачислены с 10.01.2022).

С сентября по декабрь 2021 года (тренер № 3) из 59 человек при зачисленных 56 человек посещали занятия с периодичностью 59 человек, в том числе 31 человек, фактически не зачисленные в группы начальной подготовки к тренеру № 3, и 28 человек из списка зачисленных.

Таким образом, число лиц, прошедших спортивную подготовку по виду спорта «Хоккей», составляет 112 человек, что не соответствует отчету о выполнении государственного задания на 2021 год по спортивной подготовке по олимпийским видам спорта «Хоккей» (108 человек), а также не соответствует списку отчисленных и зачисленных лиц в спортивные группы «Хоккей» (125 человек, из них зачисленных 98 человек, отчисленных 59 человек). Вместе с тем в списке посещаемых в сентябре – декабре 2021 года значится 2 ребенка, отчисленных из списка занимающихся 20.05.2021.
2. С января по апрель 2022 года (тренер № 2) из 23 человек (в том числе зачисленные 10.01.2022 года 4 человека) посещали занятия с периодичностью 23 человека (все лица зачисленные в 2021, 2022 гг.).

С января по апрель 2022 года (тренер № 3) из 59 человек при зачисленных 63 человека посещали занятия с периодичностью 53 человека, в том числе фактически не зачисленные в группы начальной подготовки 18 человек, зачисленных 35 человек, из списка зачисленных в 2022 году посещали занятия в 2021 году – 4 человека.

В соответствии с пп. 4.1 п. 4 ч. 3 «Прочие сведения о государственном задании» государственного задания № 1 от 10.01.2022 на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов периодичность предоставления отчетов о выполнении государственного задания полугодовая, за 9 месяцев, годовая.

Таким образом, на дату проверки проанализировать отчет о выполнении государственного задания по показателям объема и качества государственных услуг (работ), установленным в государственном задании на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов, не представляется возможным.

В целях оценки показателя качества «Доля граждан положительно оценивающих результаты мероприятий» государственной работы «Организация и проведение спортивно-оздоровительной работы», установленной государственным заданием на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов на сайте Комитета по физической культуре и спорту Республики Алтай, АУ РА «СОК «Атлант», в социальных сетях размещена анкета удовлетворительности качеством оказания физкультурно-оздоровительных услуг на объектах спорта (для посетителей бассейна) по оценке качества выполненных работ. 

По информации АУ РА «СОК «Атлант» по итогам проведенного анкетирования, полностью удовлетворены услугами 56 %, частично удовлетворены услугами 39 %, 5 % затрудняются ответить. Сбор и обработку результатов анкетирования производил Комитет по физической культуре и спорту Республики Алтай.

Анкеты удовлетворительности качеством оказания физкультурно-оздоровительных услуг на объектах спорта у Учреждения не имеются.

С учетом вышеизложенного пункты 9, 10 Представления выполнены не в полном объеме, что требует дальнейшего контроля.
Пункт 11 Представления: В целях обеспечения требований ч. 1 ст. 1 Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» и принципов, установленных ч. 1 ст. 3 Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» рассмотреть вопрос об осуществлении конкурентных закупок и сокращении неконкурентных закупок. Не допускать искусственного дробления закупок Учреждения.

В информации о принятии мер от 11.06.2021 указано, что Учреждением будет увеличено количество проведения конкурентных процедур закупок, и не будет допускаться искусственного дробления закупок.

Согласно представленному Учреждением реестру договоров за 2021 год, за 2022 год 213 договоров (в том числе: в 2021 году – 131 договор, в 2022 году  - 82 договора (по 30 мая) заключены неконкурентным способом, то есть закупки осуществлены у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя). 
Согласно пояснению директора АУ РА «СОК «Атлант» конкурентные закупки не проводились, потому что по положению о закупках АУ РА «СОК «Атлант» имеет право заключать прямые договора до 1 млн. рублей.

Контрольно-счетная палата Республики Алтай отмечает, что право самостоятельно определять порядок и условия применения закупки у единственного поставщика должно реализовываться с учетом целей и принципов Федерального законы от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».

Отдавая предпочтение закупке у единственного поставщика, Учреждение должно иметь разумные и объективные причины, объясняющие, что применение здесь конкурентных процедур неэффективно либо в значительной степени лишает того результата, которого Учреждение намеревалось достичь, планируя закупку.

В ином случае выбор данного способа представляет собой чрезмерное употребление правом, намеренное уклонение от конкурентных процедур вопреки принципам осуществления закупок.

Между тем Учреждение имеет постоянную потребность в приобретении услуг по организации охраны, обслуживанию фильтровального оборудования большой и малой ванны, по аварийно-техническому обслуживанию системы противопожарной защиты, пожарной системы, по техническому обслуживанию систем видеонаблюдения, по сбору отходов, то есть их закупка является ежегодной, а значит, срочности и непредвиденности у Учреждения нет.

Таким образом, АУ РА «СОК «Атлант» ограничило доступ к возможному участию в соответствующей закупке на конкурентной основе юридических лиц, предоставляющих данные услуги. 

Исходя из вышеизложенного рекомендуемый пункт Представления в части увеличения конкурентных закупок и сокращении неконкурентных закупок не исполнен, что требует дальнейшего контроля.
Пункт 12 Представления: Обеспечить проведение инвентаризации неучтенных основных средств с последующим оформлением ее результатов (излишки) и отражением их в бухгалтерском учете (финансовые результаты учреждения), по результатам которой внести изменения в бухгалтерскую отчетность Учреждения.

В информации о принятии мер от 11.06.2021 указано, что Учреждением проведена инвентаризация, по результатам которой проводится работа по внесению изменений в бухгалтерскую отчетность учреждения.

В ходе контрольного мероприятия, проведенного в 2021 году, АУ РА «СОК «Атлант» представлена инвентаризационная опись (сличительная ведомость) № 1 от 10.03.2021, согласно которой обнаружены излишки спортивного оборудования и инвентаря (14 наименований), не числящиеся на балансе АУ РА «СОК «Атлант», которые также подтвердились визуальным осмотром.

В соответствии с постановлением Правительства Республики Алтай от 28.04.2014 № 112 «О переименовании Автономного учреждения «Спортивно-оздоровительный комплекс - стадион «Дружба» муниципального образования «Майминский район» общая сумма вышеуказанного спортивного инвентаря в ценах 2014 года, составляет 1 525,7 тыс. рублей.
В соответствии с приказом АУ РА «СОК «Атлант» от 01.12.2021 № 27 перед составлением годовой бюджетной отчетности за 2021 год проведена инвентаризация основных средств.
Данное спортивное оборудование и инвентарь, согласно Актам о результатах инвентаризации и инвентаризационным описям (сличительным ведомостям) по объектам нефинансовых активов (14 наименований) по состоянию на 01.01.2022 не числится.

По результатам инвентаризации нефинансовых активов по состоянию на 01.01.2022 по заключению комиссии расхождений с данными бухгалтерского учета не выявлено, остатки на счетах бухгалтерского учета соответствуют фактическим данным, излишков и недостач не выявлено.

В соответствии с постановлением Республики Алтай от 08.04.2022 № 125 «О внесении изменений в постановление Правительства Республики Алтай от 28.04.2014 № 112» общая сумма спортивного инвентаря, указанного в ходе контрольного мероприятия, проведенного в 2021 году, увеличилась на 113,6 тыс. рублей и составила 1 639,3 тыс. рублей.
Проверке представлен Протокол № 4 комиссии по поступлению и выбытию активов от 20.04.2022, в соответствии с которым, согласно постановлению Республики Алтай от 08.04.2022 № 125 «О внесении изменений в постановление Правительства Республики Алтай от 28.04.2014 № 112» в АУ РА «СОК «Атлант» поступили основные средства – особо ценное движимое имущество. Изучив данные о принимаемом на баланс особо ценном движимом имуществе (всего 67 наименований, в том числе 14), комиссия решила: 1. Принять на баланс учреждения и определить срок полезного использования и способ начисления амортизации; 2. Направить заверенную установленным образом копию Протокола в КУ РА «Центр бюджетного учета и отчетности» для отражения в учете в срок до 30 апреля 2022 года.

Протокол № 4 комиссии по поступлению и выбытию активов от 20.04.2022 направлен в КУ РА «Центр бюджетного учета и отчетности» 21.04.2022, что подтверждается реестром документов № РЕЕСТР – 7424.

Результаты отражения в бухгалтерском учете (финансовые результаты учреждения) и внесение изменений в бухгалтерскую отчетность Учреждения КУ РА «Центр бюджетного учета и отчетности» проверке не представлено.
Согласно пояснению директора АУ РА «СОК «Атлант» по факту передачи оборудования на сумму 16 165,7 тыс. рублей, в том числе 1 639,3 тыс. рублей АУ РА «СОК «Атлант» ведется работа по постановке данного оборудования, Правительством Республики Алтай издано постановление от 08.04.2022 № 125, согласно которого вносились изменения в постановление от 28.04.2014 № 112, в части приведения в соответствии стоимости отдельных позиций перечня оборудования. 

Исходя из вышеизложенного пункт 12 Представления не выполнен в полном объеме, что требует дальнейшего контроля.
Пункт 13 Представления: Обеспечить соблюдение требований Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 25.03.2011 № 33н, в части подтверждения данных, отраженных в годовой бухгалтерской отчетности, результатами инвентаризации нефинансовых активов.

В информации о принятии мер от 11.06.2021 указано, что составление и предоставление годовой бухгалтерской отчетности по АУ РА «СОК «Атлант» осуществляет КУ РА «Центр бюджетного учета и отчетности», передача полномочий бухгалтерского учета КУ РА «Центр бюджетного учета и отчетности» с целью повышения качества предоставления отчетности и соблюдения требований Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 25.03.2011 № 33н, в части подтверждения данных, отраженных в годовой бухгалтерской отчетности, результатами инвентаризации нефинансовых активов, будут приняты меры по повышению квалификации сотрудников и проведено тестирование по компетенции ответственных сотрудников за инвентаризацию нефинансовых активов.

Проверке представлен приказ АУ РА «СОК «Атлант» от 01.12.2021 № 27, согласно которому перед составлением годовой бюджетной отчетности за 2021 год проведена инвентаризация основных средств.
При этом излишки спортивного оборудования и инвентаря (14 наименований), выявленные в ходе контрольного мероприятия, проведенного в 2021 году, не учтены в Актах о результатах инвентаризации и инвентаризационных описях (сличительным ведомостям). 

Данных по принятию мер по повышению квалификации сотрудников и проведению тестирования проверке не представлено.

Согласно пояснению директора АУ РА «СОК «Атлант» повышение квалификации по программе «Инвентаризация активов и подготовка бухгалтерской отчетности» не проводилось, так как сотрудник на должность «экономист» был вновь принят в феврале 2022 года. В настоящий момент ведется подбор курсов для повышения квалификации.
Пункт 13 Представления не выполнен, что требует дальнейшего контроля.
Пункт 14 Представления: Обеспечить возврат в республиканский бюджет Республики Алтай средств в общей сумме 1 379 461,96 рублей, использованных не по целевому назначению за счет средств от приносящей доход деятельности.

В информации о принятии мер от 11.06.2021 указано, что Учреждением будет обеспечен возврат средств, использованных не по целевому назначению, в размере 1 379 461,96 рублей в республиканский бюджет Республики Алтай за счет средств от приносящей доход деятельности.

Проведенная проверка показала, что Учреждением произведено перечисление денежных средств в результате нецелевого использования бюджетных средств через главного администратора доходов республиканского бюджета – Контрольно-счетную палату Республики Алтай по КБК 914/1161/0100020000/140 по платежным поручениям:

от 29.12.2021 № 66573 в размере 100,0 тыс. рублей (за IV квартал 2021 г.);

от 05.04.2022 № 275711 в размере 150,0 тыс. рублей (за I квартал 2022 г.).

Сумма платежа в размере 150,0 тыс. рублей Учреждением произведена с нарушением срока, установленного в план-графике возврата средств, использованных не по целевому назначению, утвержденного директором АУ РА «СОК «Атлант», от 21.06.2021 на 5 дней.

Согласно пояснению директора АУ РА «СОК «Атлант» нарушение срока по погашению платежа в размере 150,0 тыс. рублей было допущено в связи с тем, что на 22.03.2022 остаток на расчетном счете составлял 213,0 тыс. рублей. Заявка на погашение платежа была сформирована 22.03.2022, но денежные средства были списаны на упрощенный налог в размере 153,0 тыс. рублей 29.03.2022. Оставшихся средств не хватило на возврат денежных средств, использованных не по целевому назначению, согласно утвержденному план-графику платежей. Поэтому платеж был просрочен и денежные средства поступили 05.04.2022.
Контрольно-счетная палата Республики Алтай отмечает, что неисполнение требований п. 14 Представления в сроки, установленные планом-графиком возврата средств, использованных не по целевому назначению, влечет административную ответственность в соответствии с ч. 20 ст. 19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
С учетом изложенного пункт 14 Представления Учреждением выполняется с нарушением срока, установленного в план-графике возврата средств, использованных не по целевому назначению.

Пункт 15 Представления: Соблюдать требования п. 5 Порядка предоставления из республиканского бюджета Республики Алтай бюджетному или автономному учреждению Республики Алтай субсидии в соответствии с абз. 2 п. 1 ст. 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации (на иные цели), утвержденного приказом Комитета, в части формирования финансово-экономического обоснования (сметы расходов).
В информации о принятии мер от 11.06.2021 указано, что Учреждение обязуется в дальнейшем предоставлять финансово-экономические обоснования (сметы-расходов) на предоставление субсидии на иные цели.

Порядки предоставления из республиканского бюджета Республики Алтай бюджетному или автономному учреждению Республики Алтай субсидии в соответствии с абз. 2 п. 1 ст. 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, действовавшие в 2019-2020 гг., утратили силу.

Комитетом по физической культуре и спорту Республики Алтай издан приказ от 27.01.2021 № 13-03 «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления из республиканского бюджета Республики Алтай бюджетным и автономным учреждениям, в отношении которых Комитет по физической культуре и спорту Республики Алтай осуществляет функции и полномочия учредителя, субсидий на иные цели, в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации», в соответствии с которым для определения объема целевых субсидий на иные цели, учреждения направляют в Комитет перечень документов, включающий также пояснительную записку, содержащую обоснование необходимости предоставления бюджетных средств на цели, установленные правовым актом, включая расчет обоснование суммы субсидии, в том числе предварительную смету на выполнение соответствующих работ (оказание услуг), проведение мероприятий, приобретение имущества (за исключением недвижимого имущества), а также предложения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), статистические данные и иную информацию.
Проведенная проверка показала, что для выделения объема субсидии на иные цели Учреждением Комитету в 2021 – 2022 гг. представлен неполный перечень документов, включая расчет обоснование суммы субсидии, в том числе предварительную смету на выполнение соответствующих работ (оказание услуг).
С учетом изложенного данный пункт Представления не выполнен, что требует дальнейшего контроля.
Пункт 16 Представления: Обеспечить соблюдение п. 5.1. Положения о платных услугах в части утверждения и согласования соответствующими должностными лицами прейскуранта цен на услуги, предоставляемые АУ РА «СОК «Атлант».

В информации о принятии мер от 11.06.2021 указано, что прейскурант цен на услуги приведен в соответствие с п. 5.1. Положения о платных услугах.

Проверке представлены прейскуранты на услуги, предоставляемые АУ РА «СОК «Атлант», которые утверждены директором АУ РА «СОК «Атлант» и согласованы Председателем Комитета по физической культуре и спорту Республики Алтай по состоянию на 01.10.2021 и исполняющим обязанности Председателя Комитета по физической культуре и спорту Республики Алтай по состоянию на 18.02.2022, что соответствует п. 5.1. Положения о платных услугах АУ РА «СОК «Атлант».

Таким образом, пункт 16 Представления выполнен.

Пункт 17. Представления: Провести проверки по каждому из выявленных фактов нарушений, по результатам которых рассмотреть вопрос о привлечении к ответственности должностных лиц Учреждения, допустивших указанные нарушения.

В информации о принятии мер от 11.06.2021 указано, что Учреждением проведена проверка по выявленным нарушениям и недостаткам, по результатам которой к дисциплинарной ответственности привлечен работник учреждения – экономист.

В ходе проверки установлено, что на основании Представления Контрольно-счетной палаты Республики Алтай от 12.05.2021, в связи с ненадлежащим выполнением своих должностных обязанностей, повлекших нарушения бюджетного законодательства Российской Федерации, выразившихся в использовании средств не по целевому назначению, Учреждением издан приказ от 21.05.2021 № 18 «О дисциплинарном взыскании», согласно которому приказано наложить дисциплинарное взыскание в виде выговора на экономиста.

Документального подтверждения проводимых проверок по выявленным нарушениям и недостаткам проверке не представлено.
Таким образом, пункт 17 Представления выполнен.

Пункт 18 Представления: Принять меры по устранению выявленных нарушений и недостатков, а также по устранению причин и условий выявленных нарушений и недостатков.

В информации о принятии мер от 11.06.2021 указано, что выявленные в ходе проверки нарушения и недостатки устранены.

Контрольным мероприятием установлено, что меры по устранению выявленных нарушений и недостатков, а также по устранению причин и условий выявленных нарушений и недостатков приняты не в полном объеме, что подтверждается изложенной информацией в пунктах 1, 3, 4, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 15 настоящего отчета.
Справочно: По результатам проведенного в 2021 году контрольного мероприятия Комитету по физической культуре и спорту Республики Алтай была направлена рекомендация по рассмотрению вопроса о целесообразности разделения структурных подразделений АУ РА «СОК «Атлант» на 2 разных учреждения по направлениям: Плавательный бассейн и Ледовый дворец.

Информация и документы, касающиеся разделения структурных подразделений на 2 разных учреждения, в АУ РА «СОК «Атлант» отсутствуют.
Согласно письму от 13.06.2022 № 677 Комитетом по физической культуре и спорту Республики Алтай принято решение не разделять АУ РА «СОК «Атлант» на 2 разных учреждения по направлениям: Плавательный бассейн и Ледовый дворец. По мнению Комитета «разделение одного учреждения на 2 учреждения не определяет экономического эффекта использования бюджетных средств, а только увеличивает расходы, что подтверждается проведенным анализом по расчетам расходов на содержание учреждений». Согласно представленному анализу расходов АУ РА «СОК «Атлант» в случае разделения данного учреждения на два учреждения увеличится содержание на 1 963,1 тыс. рублей. 
Контрольно-счетная палата Республики Алтай считает, что решение Комитета о неразделении Учреждения на два учреждения требует дополнительной проработки и проведения полного анализа будущих расходов бюджетных средств.   
Выводы

1. В целях устранения и недопущения нарушений и недостатков, указанных в Представлении, Учреждением пункты 2, 5, 6, 7, 14, 16, 17 исполнены в результате принятия следующих мер:

- полномочия одного члена наблюдательного совета прекращены досрочно;
- отражение субсидий на иные цели в Плане ФХД и формирование обоснований (расчетов) плановых показателей поступлений и выплат при составлении Плана ФХД соответствует установленным требованиям; 
- разработаны и утверждены программы спортивной подготовки по видам спорта «Хоккей», «Фигурное катание», «Хоккей с мячом»;
- осуществляется возврат средств, использованных не по целевому назначению, при этом платеж в 1 квартале 2022 года проведен позже установленного срока;
- прейскурант цен на услуги приведен в соответствие с п. 5.1. Положения о платных услугах;
- по результатам проверки по выявленным нарушениям и недостаткам к дисциплинарной ответственности привлечен работник Учреждения – экономист.

2. Учреждением по пунктам 1, 3, 4, 8, 9, 10 Представления приняты меры не в полном объеме:
-  не внесены отдельные изменения в Устав Учреждения в части указания типа учреждения и наименования собственника имущества учреждения;  

-   не обеспечено оформление отдельных протоколов наблюдательного совета в книгу протоколов;
- не обеспечена открытость и доступность информации об Учреждении в результате неразмещения на официальном сайте электронных копий отдельных документов: изменение в Устав, Планы ФХД; 
- с 20.05.2021 из группы по фигурному катанию отчислено 10 человек, не соответствующие требованиям по минимальному возрасту, при этом отчислено 12 человек, соответствующие требованиям по минимальному возрасту; с 10.09.2021 зачислены в группу по хоккею 66 человек и в группу по фигурному катанию 14 человек, соответствующие минимальному возрасту; с 03.11.2021 в группы по фигурному катанию зачислены 25 человек возраста от 6 до 8 лет; по хоккею зачислены 32 человека возраста от 7 до 12 лет, при этом 2 ребенка возраста 7 лет не соответствуют минимальному возрасту для зачисления виду спорта «Хоккей» (8 лет);   
-  согласно цифровой платформе «Мой спорт», информация об АУ РА «СОК «Атлант» и объявления о наборе детей в данное Учреждение не добавлена, но тренерами АУ РА «СОК «Атлант» в личном кабинете на цифровой платформе «Мой спорт» ведется соответствующая работа, вместе с тем Учреждением не надлежаще оформлены первичные документы, в результате чего не обеспечена достоверность фактических отдельных показателей объема государственных услуг (работ) при составлении Отчета о выполнении государственного задания. 
3. Учреждением пункты 11, 12, 13, 15 Представления не выполнены:
- не приняты меры по осуществлению конкурентных закупок и сокращению неконкурентных закупок;
- не обеспечено проведение инвентаризации неучтенных основных средств с последующим оформлением результатов (излишек) и отражением их в бухгалтерском учете, в бухгалтерской отчетности Учреждения;

- Учреждением Комитету в 2021 – 2022 гг. для выделения объема субсидий на иные цели представлен неполный перечень необходимых документов.
4. Меры по устранению выявленных нарушений и недостатков, а также по устранению причин и условий выявленных нарушений и недостатков Учреждением приняты не в полном объеме.
 5. Исполнение Учреждением пунктов 1, 3, 4, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 15 Представления требует дальнейшего контроля.

Предложения

1. Направить отчет контрольного мероприятия «Проверка выполнения представления Контрольно-счетной палаты Республики Алтай от 12.05.2021 № 02-09/009, внесенного автономному учреждению Республики Алтай «Спортивно-оздоровительный комплекс «Атлант» по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств республиканского бюджета Республики Алтай, выделенных на реализацию государственной программы Республики Алтай «Развитие физической культуры и спорта», и использования государственной собственности Республики Алтай»:
- в Государственное Собрание - Эл Курултай Республики Алтай;
- Главе Республики Алтай, Председателю Правительства Республики Алтай.
2. Направить копию отчета контрольного мероприятия «Проверка выполнения представления Контрольно-счетной палаты Республики Алтай от 12.05.2021 № 02-09/009, внесенного автономному учреждению Республики Алтай «Спортивно-оздоровительный комплекс «Атлант» по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств республиканского бюджета Республики Алтай, выделенных на реализацию государственной программы Республики Алтай «Развитие физической культуры и спорта», и использования государственной собственности Республики Алтай» в Прокуратуру Республики Алтай.
  3. Направить представление для принятия мер по устранению нарушений и недостатков в автономное учреждение Республики Алтай «Спортивно-оздоровительный комплекс «Атлант».
� Согласно информации о принятии мер от 11.06.2021, Учреждением ведется работа по отчислению занимающихся. В то же время занимающиеся уже отчислены 20.05.2021.
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