Исполнение представления Контрольно-счетной палаты Республики Алтай от 20.04.2020 № 02-09/011 по итогам контрольного мероприятия «Проверка эффективного (экономного и результативного) использования средств, выделенных на реализацию национального проекта «Здравоохранение» за 2019 год, на объекте: Министерство здравоохранения Республики Алтай.
Министерством здравоохранения Республики Алтай на внесенное представление от 07.05.2020 № 02-09/011 (далее - представление) направлено письмо от 08.06.2020 № 4668 с просьбой о продлении срока рассмотрения представления до 01.07.2020.   

На основании решения Коллегии КСП РА от 15.06.2020 № 12(164) срок выполнения представления Министерству здравоохранения Республики Алтай продлен до 01.07.2020 (исх. письмо от 15.06.2020 № 01-16/187).
Министерство здравоохранения Республики Алтай по результатам рассмотрения представления проинформировало о следующем  (письмо исх. от  30.06.2020 № 5304).
Министерством здравоохранения Республики Алтай разработан и направлен на согласование в Минэкономразвития  Республики Алтай проект постановления  о внесении изменений в государственную программу Республики Алтай «Развитие здравоохранения», в котором добавлено «Основное мероприятие реализация регионального проекта «Обеспечение медицинских организаций системы здравоохранения квалифицированными кадрами (Республика Алтай)».
В целях обеспечения соблюдения Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и Гражданского кодекса Российской Федерации проведена проверка по пунктам 2-7, указанным в представлении, получены объяснения, объявлены устные замечания трем сотрудникам.
По состоянию на 22.06.2020 оборудование стоимостью 11 677,7 тыс. рублей БУЗ РА «Майминская районная больница» введено в эксплуатацию. Направлено письмо в БУЗ РА «Майминская районная больница» о соблюдении принципа эффективности управления государственной собственностью Республики Алтай, необходимости обеспечить систематический контроль за эффективным использованием медицинского оборудования. Принято решение организовать мониторинг введения в эксплуатацию медицинских изделий, закупаемых в рамках регионального проекта «Развитие детского здравоохранения, включая создание современной инфраструктуры оказания медицинской помощи детям» национального проекта «Здравоохранение».

По факту допущенной арифметической ошибки при подсчете данных результата  «В симуляционных центрах будут обучены специалисты в области перинатологии, неонатологии и педиатрии» о ходе реализации регионального проекта «Развитие детского здравоохранения, включая создание современной инфраструктуры оказания медицинской помощи детям» объявлено устное замечание сотруднику. По данному результату проводится отдельный мониторинг, в настоящее время предоставляются достоверные данные.

Региональным проектом «Экспорт медицинских услуг» установлено (откорректировано) достижение показателя «Количество пролеченных иностранных граждан» 0,15 тыс. человек (было 3,17 тыс. человек). 
Таким образом, факты установленных нарушений проанализированы и учтены в работе Министерства здравоохранения Республики Алтай с целью исключения подобных нарушений впредь.  

