Исполнение представления Контрольно-счетной палаты Республики Алтай от 15.01.2021 № 02-09/002 по итогам контрольного мероприятия «Проверка использования средств, выделенных на модернизацию коммунальной и инженерной инфраструктуры в части оздоровления Телецкого озера и соответствующих территорий» на объекте: Министерство регионального развития Республики Алтай (далее – Минрегионразвития РА, Министерство) за период 2018 год – 9 месяцев 2020 года 
Минрегионразвития РА по результатам рассмотрения представления (полученное 15.01.2021) проинформировало о следующем (письма исх. от 12.02.2021 № 851, от 19.02.2021 № 1006).
Минрегионразвития РА 11.12.2020 заключено дополнительное соглашение на уменьшение субсидии в размере 250 365,8 тыс. рублей, предоставленной из федерального бюджета в 2020 году, а также скорректированы показатели результативности использования субсидии по всем четырем объектам строительства. В соответствии с графиком выполнения мероприятий дополнительного соглашения срок ввода в эксплуатацию объектов запланирован на конец 2021 года. Соответствующее дополнительное соглашение с МО «Турочакский район» заключено 16.12.2020. 

В Минрегионразвития РА проведена служебная проверка в отношении начальника отдела инвестиций и реализации проектов, по результатам которой указанное лицо привлечено к дисциплинарному взысканию в виде замечания. 
Специалистами КУ РА «УКС РА» в еженедельном режиме ведутся работы по отслеживанию графика производства работ, даются указания по организации выполнения строительных работ в целях сокращения отставаний.   

Минрегионразвития РА в 1 квартале 2021 года запланированы выездные контрольные мероприятия по обеспечению результативности использования бюджетных средств, выделенных на модернизацию коммунальной и инженерной инфраструктуры в части оздоровления Телецкого озера и соответствующих территорий, по результатам которых будут приняты соответствующие решения.
