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ОТЧЕТ
О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

«Проверка выполнения представления Контрольно-счетной палаты Республики Алтай от 02.12.2021 № 02-09/025, внесенного Министерству образования и науки Республики Алтай по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств республиканского бюджета Республики Алтай, выделенных на реализацию государственной программы Республики Алтай «Развитие образования», отдельных подпрограмм государственных программ Республики Алтай «Развитие физической культуры и спорта», «Обеспечение социальной защищенности и занятости населения», законности и эффективности использования государственной собственности Республики Алтай»
(рассмотрен Коллегией Контрольно-счетной палаты Республики Алтай, 

Постановление от 09.06.2022 № 10 (208)
г. Горно-Алтайск                                                                                                   07.06.2022
Основание для проведения контрольного мероприятия: п. 3.18. плана работы Контрольно-счетной палаты Республики Алтай на 2022 год.
Предмет контрольного мероприятия: документы, связанные с выполнением представления Контрольно-счетной палаты Республики Алтай, бухгалтерская, бюджетная, статистическая отчетность, справочные и информационные материалы.
Цель контрольного мероприятия: обеспечение выполнения решений и мер, принятых Министерством образования и науки Республики Алтай по результатам представления Контрольно-счетной палаты Республики Алтай, проверка достоверности полученной информации о принятых решениях, ходе и результатах реализации представления.
Срок проведения контрольного мероприятия: 18.04.2022 – 29.04.2022.
Проверяемый период деятельности: 2021 год - истекший период 2022 года.

По результатам контрольного мероприятия составлен акт от 29.04.2022. Возражения или замечания ответственных лиц Министерства образования и науки Республики Алтай на результаты контрольного мероприятия отсутствуют. 
Краткая информация об объекте контрольного мероприятия:
Полное наименование проверяемого объекта: Министерство образования и науки Республики Алтай (далее – Министерство). 

Юридический и фактический адрес Министерства - Республика Алтай, г. Горно-Алтайск, ул. Комсомольская, д. 3, тел. 8 (388-22) 2-21-75, факс 4-70-29, официальный сайт - https://minobr-ra.ru/. ИНН 0411008380, ОГРН 1020400754769.
Министерство образования и науки Республики Алтай является исполнительным органом государственной власти Республики Алтай, осуществляющим государственное управление в сфере образования на территории Республики Алтай, осуществляющим функции по координации и контролю деятельности образовательных организаций в Республике Алтай, нормативно-правовому регулированию в сферах образования, воспитания, социальной поддержки обучающихся и воспитанников образовательных организаций в Республике Алтай, разработки и реализации региональных программ развития образования с учетом региональных социально-экономических, экологических, демографических, этнокультурных и других особенностей Республики Алтай, федеральных государственных образовательных стандартов и функционированию системы образования в Республике Алтай на уровне государственных нормативов, реализует молодежную политику, в том числе патриотическое воспитание граждан на территории Республики Алтай, а также является уполномоченным исполнительным органом государственной власти Республики Алтай, осуществляющим переданные полномочия Российской Федерации по государственному контролю (надзору) в сфере образования, лицензированию образовательной деятельности, государственной аккредитации образовательной деятельности образовательных организаций, подтверждению документов об образовании и (или) квалификации, подтверждению документов об ученых степенях, ученых званиях, осуществляющее свою деятельность на основании Положения о Министерстве образования и науки Республики Алтай, утвержденного постановлением Правительства Республики Алтай от 18.05.2006 № 88.

Министерство реализует свои полномочия как непосредственно, так и через подведомственные ему учреждения.
Ответственными за ведение финансово-хозяйственной деятельности в проверяемом периоде являлись: 

с правом первой подписи: министр образования и науки Республики Алтай     О.С. Саврасова; первый заместитель министра образования и науки Республики Алтай Е.Д. Чандыева;

с правом второй подписи: начальник КУ РА «Центр по обеспечению деятельности Министерства образования и науки и подведомственных ему учреждений» А.Р. Енушевская (далее - КУ РА «ЦОД МОРА»); заместитель начальника КУ РА «ЦОД МОРА» А.Л. Толбина; главный бухгалтер КУ РА «ЦОД МОРА» А.Д. Сахарьянова.
1. Контроль соблюдения сроков рассмотрения представления
По результатам проведенного в 2021 году контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств республиканского бюджета Республики Алтай, выделенных на реализацию государственной программы Республики Алтай «Развитие образования», отдельных подпрограмм государственных программ Республики Алтай «Развитие физической культуры и спорта», «Обеспечение социальной защищенности и занятости населения», законности и эффективности использования государственной собственности Республики Алтай» в Министерстве образования и науки Республики Алтай (далее - Контрольное мероприятие, проведенное в 2021 году), за 2020 год и истекший период 2021 года Контрольно-счетной палатой Республики Алтай Министерству в соответствии с ч. 1 ст. 16 Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» внесено представление от 02.12.2021 № 02-09/025 (далее – Представление), с установлением 17 пунктов принятия мер. Представлением установлен срок предоставления информации о результатах его рассмотрения - в течение одного месяца со дня его получения.
Во исполнение Представления Контрольно-счетной палаты Республики Алтай от 02.12.2021 № 02-09/025 Министерством представлена информация от 30.12.2021 № 03-01/8757 о принятии мер (далее – информация о принятии мер от 30.12.2021 Министерства) в установленный срок, в которой указаны принятые меры по пунктам  1 - 3, 5 - 8, 10, 13, 16 Представления, по пунктам 4, 9, 11, 12, 14, 15, 17 Представления информация о принятых мерах отсутствует.

В ходе проверки представлен План мероприятий по устранению нарушений и недостатков, выявленных в рамках проведения проверки Контрольно-счетной палаты Республики Алтай в 2021 году, утвержденный приказом Министерства от 30.12.2021 № 1326 (далее – План мероприятий по устранению нарушений), согласно которому утверждены 10 мероприятий по устранению нарушений с указанием сроков исполнения представления (IV квартал 2021 года, I квартал 2022 года, 2022 год, постоянно) и ответственных лиц.
2. Оценка выполнения принятых решений и мер Министерством образования и науки Республики Алтай, их достаточность в части полноты устранения нарушений, отраженных в представлении Контрольно-счетной палаты Республики Алтай
Представлением предложено Министерству принять следующие меры:
п. 1. Представления: Обеспечить приведение государственных программ Республики Алтай «Развитие образования», «Обеспечение социальной защищенности и занятости населения» в соответствие положениям Порядка разработки, реализации и оценки эффективности государственных программ Республики Алтай, утвержденного постановлением Правительства Республики Алтай от 18.12.2014 № 392, Методическим рекомендациям по разработке и реализации государственных программ Республики Алтай, утвержденных приказом Министерства экономического развития Республики Алтай № 144-ОД, Министерства финансов Республики Алтай № 147-п от 18.06.2020.

В информации о принятии мер от 30.12.2021 Министерства указано, что данный пункт Представления выполнен.
Вместе с тем, проверкой установлено, что п. 1 Представления выполнен не в полном объеме. 

Так, при внесении изменений в государственную программу Республики Алтай «Развитие образования»
 Министерством не приняты меры по приведению приложения № 2 «Перечень основных мероприятий государственной программы Республики Алтай «Развитие образования» с приложением № 3 «Ресурсное обеспечение реализации государственной программы Республики Алтай «Развитие образования»:

- ответственный исполнитель по основному мероприятию «Развитие профессионального и дополнительного профессионального образования Республики Алтай» в Приложении № 2 Министерство образования и науки Республики Алтай, однако в Приложении № 3 по данному мероприятию объемы бюджетных ассигнований распределены между Министерством образования и науки Республики Алтай, Министерством здравоохранения Республики Алтай и Министерством культуры Республики Алтай;
- ответственный исполнитель по основному мероприятию «Реализация регионального проекта «Современная школа» подпрограммы «Развитие общего образования» в Приложении № 2 Министерство образования и науки Республики Алтай, однако в Приложении № 3 по данному мероприятию объемы бюджетных ассигнований распределены между Министерством образования и науки Республики Алтай, Министерство регионального развития Республики Алтай;
- ответственный исполнитель по основному мероприятию «Содействие созданию в Республике Алтай (исходя из прогнозируемой потребности) новых мест в общеобразовательных организациях подпрограммы Развитие общего образования» в Приложении № 2 Министерство образования и науки Республики Алтай, Министерство регионального развития Республики Алтай, однако в Приложении № 3 по данному мероприятию объемы бюджетных ассигнований распределены на Министерство регионального развития Республики Алтай.

Кроме этого, не внесены предложения по включению в перечень основных мероприятий государственной программы Республики Алтай «Обеспечение социальной защищенности и занятости населения»
 (приложение № 2), в ресурсное обеспечение реализации государственной программы Республики Алтай «Обеспечение социальной защищенности и занятости населения» (приложение № 3) данных о Министерстве, как соисполнителе программы, по 2021 году по основному мероприятию «Поддержка социального института семей, имеющих детей» подпрограмме «Охрана семьи и детей». 
п. 2. Представления: Обеспечить приведение значений целевых показателей государственной программы Республики Алтай «Развитие образования» в соответствии с Методикой, утвержденной приказом Министерства образования и науки Республики Алтай от 15.06.2018 № 738.

В информации о принятии мер от 30.12.2021 Министерства указано, что Министерством разработан проект приказа о внесение изменения в приказ Министерства от 15.06.2018 № 738.

Программой на период ее реализации установлен целевой показатель 2.2. «Отношение среднего балла единого государственного экзамена (в расчете на 2 обязательных предмета) в 10 процентах школ с лучшими результатами единого государственного экзамена к среднему баллу единого государственного экзамена (в расчете на 2 обязательных предмета) в 10 процентах школ с худшими результатами единого государственного экзамена» (далее – показатель 2.2. по ЕГЭ) со значениями: в 2019 г. – 1,78, в 2020 г. – 1,77, в 2021-2024 гг. – 1,75.
В Методиках расчета значений целевых показателей государственной программы Республики Алтай «Развитие образования» на 2019-2024 гг., утвержденных приказами Министерства от 15.06.2018 № 738 (утратила силу) и от 30.12.2021 № 1324 (действующая), ожидаемой тенденцией показателя 2.2. по ЕГЭ является увеличение показателя, что не соответствует действительному смыслу указанного показателя, так как ожидаемая тенденция показателя 2.2. по ЕГЭ – это  уменьшение показателя, а также не соответствует установленным значениям программы (в 2019 г. – 1,78, в 2020 г. – 1,77, в 2021-2024 гг. – 1,75).

В соответствии с вышеизложенным, данный пункт Представления не выполнен, а именно не внесено изменение в Методику расчета значений целевых показателей государственной программы Республики Алтай «Развитие образования» на 2019-2024 гг. в части уточнения ожидаемой тенденции показателя 2.2. по ЕГЭ (уменьшения показателя вместо увеличения показателя), что требует дальнейшего контроля.
п. 3. Представления: Организовать надлежащий контроль за достоверностью данных отчетности о реализации мероприятий государственных программ, соисполнителем которых является Министерство образования и науки Республики Алтай.

В информации о принятии мер от 30.12.2021 Министерства указано, что дано поручение министра (поручение к письму не прилагается, в информации номер и дата поручения не указана). 
В ходе проверки представлено поручение от 10.01.2022 № 8, в соответствии с которым заместителям министра необходимо назначить ответственных исполнителей за предоставление информации о достижении показателей эффективности государственных программ. В ходе проверки документально не подтверждено оформление распорядительных документов по принятию управленческих решений заместителей министра, устанавливающих ответственных исполнителей по вышеназванным обязанностям.

Таким образом, данный пункт Представления выполнен не в полном объеме, что образует риск совершения повторных нарушений.
п. 4. Представления: Обеспечить заполнение отчета о реализации контрольных событий проектов, реализуемых в рамках государственной программы «Развитие образования», в соответствии с Методическими рекомендациями по разработке и реализации государственных программ Республики Алтай, утвержденными приказом Министерства экономического развития Республики Алтай № 144-ОД Министерства финансов Республики Алтай № 147-п от 18.06.2020.

На дату проверки проанализировать заполнение отчета о реализации контрольных событий проектов, реализуемых в рамках государственной программы Республики Алтай «Развитие образования», не представляется возможным и требует дальнейшего контроля, так как отчет о реализации контрольных событий проектов, реализуемых в рамках государственной программы утвержден в составе полугодового отчета (на 1 июля текущего финансового года)
.

п. п. 5, 6. Представления: 5. Усилить контроль за соблюдением порядка перечисления субсидий на иные цели в соответствии с графиками по заключенным соглашениям. 6. Организовать надлежащий контроль за предоставлением подведомственными учреждениями отчетов о расходах, источником финансового обеспечения которых является субсидия на иные цели.

В информации о принятии мер от 30.12.2021 Министерства указано, что в срок до 15.02.2022 года будут разработаны новые должностные обязанности для сотрудников экономического отдела КУ РА «ЦОД МОРА», в которых будет персональная ответственность за соблюдением порядка перечисления субсидий на иные цели в соответствии с графиками по заключенным соглашениям и отчетам по ним.

Вышеуказанное также отражено в п. 3 Плана мероприятий по устранению нарушений.
Штатным расписанием КУ РА «ЦОД МОРА» от 14.03.2022 № 2 (действие с 14.03.2022) введена ставка заместителя начальника экономического отдела КУ РА «ЦОД МОРА». 

При этом представленная к проверке должностная инструкция заместителя начальника экономического отдела не включает в себя функции контроля за перечислением и предоставлением отчетов о расходах, источником финансового обеспечения которых является субсидия на иные цели.

Кроме того, должностная инструкция утверждена, согласована и ознакомлена 11.01.2021, то есть ранее утвержденного штатного расписания от 14.03.2022.

Согласно пояснению заместителя министра образования и науки Республики Алтай при утверждении должностной инструкции допущена техническая ошибка – неверно указан год утверждения должностной инструкции (вместо 2022 года указан 2021 год).

В соответствии с информацией заместителя министра образования и науки Республики Алтай в целях усиления контроля за соблюдением порядка перечисления субсидий на иные цели в соответствии с графиками по заключенным соглашениям Министерством проведены 3 совещания в декабре 2021 года, 2 рабочих совещания в 1 квартале 2022 года с руководителями подведомственных учреждений, работниками КУ РА «ЦОД МОРА и экономическим отделом Министерства. На указанных совещаниях рассматривался также вопрос о своевременном предоставлении подведомственными учреждениями отчетов о расходах, источником финансового обеспечения которых являлась субсидия на иные цели. 

Подтверждение проводимых Министерством совещаний документально подтверждено не в полном объеме.

Так, в соответствии с разд. 3.3.10. Методических рекомендаций по разработке инструкций по делопроизводству в государственных органах, органах местного самоуправления, утвержденных приказом Росархива от 24.12.2020 № 199, деятельность по совместной выработке решений на заседаниях, совещаниях, советах, сходах, собраниях и др. оформляется протоколами.

Согласно пояснению заместителя министра образования и науки Республики Алтай, протокольная часть не велась, так как совещания носили рабочий характер.

Таким образом, исполнение пунктов 5 и 6 Представления требует дальнейшего контроля.

п. 7. Представления: Внести изменение (разработать новый нормативный правовой акт Министерства) в Положение о материальной помощи и выплатах стимулирующего характера руководителей государственных учреждений, подведомственных Министерству образования и науки Республики Алтай, утвержденное приказом от 10.09.2015 № 1228 «О материальном стимулировании руководителей организаций, подведомственных Министерству образования и науки Республики Алтай» в части исключения из состава выплат единовременных вознаграждений руководителям учреждений выплат (далее – Положение от 10.09.2015 № 1228), не предусмотренных п. 11 Положения об установлении систем оплаты труда работников государственных органов Республики Алтай и работников государственных учреждений Республики Алтай, утвержденного постановлением Правительства Республики Алтай от 05.11.2008 № 252, в целях исключения неэффективных расходов средств субсидий и средств республиканского бюджета.

В информации о принятии мер от 30.12.2021 указано, что Министерством разрабатываются изменения в Положение о материальной помощи и выплатах стимулирующего характера руководителей государственных учреждений, подведомственных Министерству образования и науки Республики Алтай, утвержденное приказом от 10.09.2015 № 1228.
Приказом Министерства от 30.12.2021 № 1323 внесены изменения в Положение от 10.09.2015 № 1228 в части исключения выплат к праздничным дням из состава выплат единовременных вознаграждений руководителям учреждений.

п. 8. Представления: Осуществлять ведение реестра расходных обязательств, подлежащих исполнению в пределах утвержденных Министерству лимитов бюджетных обязательств и бюджетных ассигнований.

В информации о принятии мер от 30.12.2021 Министерства указано, что в срок до 15.02.2022 года будут разработаны новые должностные обязанности для сотрудников экономического отдела КУ РА «ЦОД МОРА», в которых будет персональная ответственность за ведение реестра расходных обязательств.

В ходе проверки представлен должностной регламент главного специалиста 1 разряда отдела финансового контроля, экономического анализа и прогнозирования, утвержденный министром от 01.02.2022, согласно которому в должностные обязанности главного специалиста 1 разряда включен пункт по составлению и ведению реестра расходных обязательств (п. 9.9 разд. 3).

Следует отметить, что должность главного специалиста 1 разряда более 2-х месяцев вакантна.
Реестр расходных обязательств Министерства для составления реестра расходных обязательств Республики Алтай, направляемый в Министерство финансов Республики Алтай (срок направления 15.05.2022), на дату окончания проверки не представлен, так как велось его формирование. 
Таким образом, проанализировать правильность ведения реестра расходных обязательств Министерства на очередной финансовый год и на плановый период не представляется возможным и требует дальнейшего контроля.
п. 9. Представления: Обеспечить своевременное размещение на официальном сайте Министерства в информационно-коммуникационной сети «Интернет» информацию о нормативных затратах и внесенных в них изменений.

В информации о принятии мер от 30.12.2021 Министерства, меры по своевременному размещению на официальном сайте Министерства в информационно-коммуникационной сети «Интернет» информации о нормативных затратах и внесенных в них изменений не указаны.

Приказ Министерства от 24.12.2021 № 1084 «Об установлении размера нормативных затрат на предоставление государственных услуг (работ) в учреждениях, подведомственных Министерству образования и науки Республики Алтай, на 2022 год» размещен на официальном сайте Министерства.

Проверить своевременность размещения на официальном сайте Министерства информации о нормативных затратах и внесенных в них изменений на 2022 год не представляется возможным, в связи с невозможностью определения даты размещения данной информации (не позднее 30 дней после утверждения нормативных затрат (внесения в них изменений).

п. п. 10, 11. Представления: 10. Организовать работу по недопущению нецелевого использования бюджетных средств, связанных с оплатой проезда 1 раз в календарный год к месту жительства и обратно к месту учебы детям-сиротам, лицам, потерявшим родителей, с учетом действующего расходного обязательства, устанавливающего меру социальной поддержки. 11. Рассмотреть вопрос о внесении изменений и дополнений в Положение о порядке обеспечения бесплатным проездом детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя, обучающихся по очной форме обучения по основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих за счет средств республиканского бюджета Республики Алтай или местных бюджетов, утвержденное Постановлением Правительства Республики Алтай от 30.04.2019 № 121 (далее - Положение о порядке обеспечения бесплатным проездом детей-сирот от 30 апреля 2019 года № 121), в части включения права для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя, на бесплатный проезд на городском, пригородном транспорте, в сельской местности на внутрирайонном транспорте.

В информации о принятии мер от 30.12.2021 Министерства сведения о принятии мер по внесению изменений и дополнений в Положение о порядке обеспечения бесплатным проездом детей-сирот от 30 апреля 2019 года № 121 отсутствуют.

Правительством Республики Алтай принято постановление от 01.12.2021 № 368 о внесении изменения в Положение о порядке обеспечения бесплатным проездом детей-сирот от 30 апреля 2019 года № 121, в части включения обеспечения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя, обучающихся по очной форме обучения по основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих за счет средств республиканского бюджета Республики Алтай или местных бюджетов бесплатным проездом на городском, пригородном транспорте, в сельской местности - на внутрирайонном транспорте (кроме такси).

Изменения, внесенные постановлением Правительства Республики Алтай от 01.12.2021 № 368, распространяются на правоотношения, возникшие с 01.01.2021.

п. 12. Представления: Рассмотреть вопрос о внесении изменений и дополнений в Положение о порядке обеспечения бесплатным питанием, бесплатным комплектом одежды, обуви и мягким инвентарем детей, находящихся в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя, обучающихся по очной форме обучения по основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих за счет средств республиканского бюджета Республики Алтай или местных бюджетов, утвержденное Постановлением Правительства Республики Алтай от 30.04.2019 № 121 (далее - Положение о порядке обеспечения бесплатным питанием, бесплатным комплектом одежды, обуви и мягким инвентарем от 30.04.2019 № 121), в части дополнения пункта 2 пунктом следующего содержания «При отсутствии в организации, осуществляющей образовательную деятельность, горячего питания либо при наличии только одноразового горячего питания, отсутствии или недостаточности организационных, кадровых, технических и иных возможностей либо по желанию обучающегося детям-сиротам и лицам из их числа, обучающимся по очной форме обучения по основным профессиональным образовательным программам, лицам, потерявшим в период обучения обоих родителей или единственного родителя, выдается денежная компенсация в размере, необходимом для приобретения продуктов питания, - ежемесячно, для приобретения одежды, обуви и мягкого инвентаря – ежеквартально».

В информации о принятии мер от 30.12.2021 Министерства принятые меры по внесению изменений и дополнений в Положение о порядке обеспечения бесплатным питанием, бесплатным комплектом одежды, обуви и мягким инвентарем от 30.04.2019 № 121, в части дополнения пункта 2, отсутствуют.

Проверке представлено два заключения на проект постановления о внесении изменений в Положение о порядке обеспечения бесплатным питанием, бесплатным комплектом одежды, обуви и мягким инвентарем:
от 27.12.2021 № 08-01-15/1301, в соответствии с которым Министерством финансов Республики Алтай предложено Министерству доработать проект постановления, а именно дополнить порядком расчета размера денежной компенсации и определить цену товаров; 

от 22.02.2022 № 08-01-15/1301, в соответствии с которым Министерство финансов Республики Алтай предложено доработать проект постановления в части дополнения абз. 2 п. 8 проекта постановления формулировкой «исходя из цен на основе формируемой Федеральной службой государственной статистики официальной статистической информации о средних потребительских ценах на товары по Республике Алтай» и дополнения периодичности выплаты компенсации. 
Согласно информации юрисконсульта КУ РА «ЦОД МОРА» повторно направленный проект постановления был доработан и согласован с главами муниципальных образований Республики Алтай. Проект постановления с 7 апреля 2022 года находится на согласовании в Министерстве финансов Республики Алтай.

На основании вышеизложенного следует, что в текущем периоде детям-сиротам и лицам, потерявшим родителей, вместо обеспечения питанием и приобретением одежды, обуви и мягкого инвентаря учреждениями неправомерно выплачивается денежная компенсация на приобретение продуктов питания, одежды, обуви и мягкого инвентаря. 
Таким образом, данный пункт Представления не выполнен в полном объеме, что требует дальнейшего контроля.

п. 13. Представления: Принять меры по списанию государственного имущества Республики Алтай (семи объектов) в соответствии с Порядком принятия решения о списании государственного имущества Республики Алтай, утвержденным приказом Минэкономразвития Республики Алтай от 25.04.2019 № 93-ОД (далее – Порядок списания имущества № 93-ОД).

В информации о принятии мер от 30.12.2021 Министерства указана информация, которая ранее была представлена в ходе контрольного мероприятия, проведенного в 2021 году и отражена в Акте проверки.

В ходе проведения контрольного мероприятия в адрес Министерства экономического развития Республики Алтай Министерством направлено письмо от 25.04.2022 № 01-09/2656 с предложением о списании недвижимого имущества (столовая, овощехранилище, трансформаторная подстанция электрической сети, скважина и башня, сруб на фундаменте, ограждение лечебно-оздоровительного центра, коттедж)
, при этом часть необходимых документов, предусмотренных пп. «г» п. 9 Порядка списания имущества № 93-ОД не направлено (экспертное заключение проектной организации о нецелесообразности ремонта и невозможности дальнейшей эксплуатации; решение уполномоченного государственного органа о сносе объекта недвижимости в рамках строительства, а также в случае признания его аварийным).

Снос объекта капитального строительства (далее – ОКС) - ликвидация путем разрушения, разборки или демонтажа осуществляется по общим правилам Градостроительного кодекса Российской Федерации (далее – ГрК РФ). Процедура ликвидации (сноса) объекта капитального строительства проводится в следующем порядке:

1) подготовка проекта организации работ по его сносу (ч. 2 ст. 55.30 ГрК РФ);

2) получение условий отключения ОКС от сетей инженерно-технического обеспечения и отключение его от них (ч. 1 ст. 55.31 ГрК РФ);

3) подача уведомления о планируемом сносе ОКС (ч. 9 ст. 55.31 ГрК РФ);

4) снос (ликвидация) ОКС, проведенный застройщиком либо специализированной организаций по договору подряда (ч. 4, 7, 8 ст. 55.31 ГрК РФ);

5) подача уведомления о завершении работ по сносу ОКС (ч. 12 ст. 55.31 ГрК РФ);

6) обращение в регистрирующий орган за снятием ОКС с кадастрового учета и госрегистрация прекращения прав на него (ч. 3, 7 ст. 1, п. 3 ч. 3 ст. 14 Закона о госрегистрации недвижимости).

Таким образом, пункт 13 Представления не выполнен, так как направление в адрес Министерства экономического развития Республики Алтай письма от 25.04.2022 № 01-09/2656 без необходимых при этом принятых управленческих решений для дальнейшего списания имущества не привело к достаточным и действенным мерам.
Необходимо отметить, что в соответствии с нормативными правовыми актами, регулирующими ведение бюджетного (бухгалтерского) учета имущество возможно списать с бухгалтерского учета путем ликвидации, продажи, безвозмездной передачи.
Таким образом, данный пункт Представления не выполнен в полном объеме, что требует дальнейшего контроля.

п. 14. Представления: Принять меры к вводу в эксплуатацию объектов незавершенного строительства (производственное здание и здание гаража) и государственной регистрации права оперативного управления зданиями, закрепленными за Министерством, а также отражению объектов незавершенного строительства.

В информации о принятии мер от 30.12.2021 Министерства данные по исполнению пункта 14 Представления отсутствуют.

На основании распоряжения Министерства экономического развития Республики Алтай от 08.11.2021 № 860 Министерством передано АУ ДО РА «Детско-юношеская конноспортивная школа имени А.И. Ялбакова» государственное имущество: незавершенное строительством здание гаража, незавершенное строительством производственное здание. АУ ДО РА «Детско-юношеская конноспортивная школа имени А.И. Ялбакова» на указанное имущество зарегистрировано право оперативного управления 28.01.2022.
Объекты незавершенного строительства (здание гаража, производственного здания) по состоянию на 01.01.2022 отражены в Сведениях о вложениях в объекты недвижимого имущества, объектах незавершенного строительства (ф. 0503190) с кодом статусов объектов 22 - передача объекта незавершенного строительства бюджетному (автономному) учреждению.

В информации о принятии мер от 30.12.2021 Министерства принятые меры к вводу в эксплуатацию объектов незавершенного строительства (производственное здание и здание гаража) и государственной регистрации права оперативного управления зданиями, закрепленными за Министерством, отсутствуют.

Согласно информации, представленной АУ ДО РА «Детско-юношеская конноспортивная школа имени А.И. Ялбакова»
, ведется работа по изменению статуса объектов недвижимости через судебный процесс: в отношении незавершенного строительством здания гаража и площадью 1466,2 кв.м., используемом более 20 лет как конноспортивный манеж; в отношении производственного здания площадью 171,1 кв.м., используемом учреждением как общежитие.
Таким образом, исполнение данного пункта Представления требует дальнейшего контроля.

п. 15. Представления: Организовать контроль за своевременным распределением бюджетных ассигнований и предельных объемов финансирования на предоставление дополнительных гарантий детям-сиротам и лицам, потерявших родителей (единовременное денежное пособие выпускникам).

В информации о принятии мер от 30.12.2021 Министерства данные по исполнению п. 15 Представления отсутствуют.

Согласно прогнозу кассовых выплат по расходам республиканского бюджета Республики Алтай на 01.01.2022 пособия, компенсации, меры социальной поддержки по публичным нормативным обязательствам отражены по коду бюджетной классификации 903/1004/0520385017/313/262 в сумме 1 535,0 тыс. рублей с разбивкой помесячно: в мае 535,0 тыс. рублей; в сентябре, октябре по 500,0 тыс. рублей.

Прекращение образовательных отношений выпускников в образовательных организациях в июне – июле текущего года.

Согласно пояснению заместителя министра образования и науки Республики Алтай, фактические выплаты будут осуществляться на основании ходатайства (письма) образовательного учреждения с приложением списка выпускников, с указанием ФИО. Министерство по фактически поступившим заявкам от подведомственных учреждений внесет необходимые изменения в кассовый план на 2022 год. Указанная категория детей получит выплаты в полном объеме в установленный нормативными актами срок. 

С учетом вышеизложенного, данный пункт Представления требует дальнейшего контроля.

п. 16. Представления: Провести проверки по каждому из выявленных фактов нарушений, по результатам которых рассмотреть вопрос о привлечении к ответственности должностных лиц.

В информации о принятии мер от 30.12.2021 Министерства отражено, что на основании приказа Министерства от 28.12.2021 № 226 «О проведении служебной проверки» по каждому из выявленных фактов нарушений проводится проверка, по результатам которой будет рассмотрен вопрос о привлечении к ответственности должностных лиц, допустивших указанные нарушения.

По итогам проведения служебной проверки применено дисциплинарное взыскание в виде замечания к главному специалисту 1 разряда отдела финансового контроля, экономического анализа и прогнозирования О.Н. Ютанову (приказ от 25.01.2022 № 14-л/с).

п. 17. Представления: Принять меры по устранению выявленных недостатков, а также по устранению причин и условий выявленных нарушений и недостатков.

Контрольным мероприятием установлено, что меры по устранению выявленных недостатков, а также по устранению причин и условий выявленных нарушений и недостатков приняты не в полном объеме, что подтверждается изложенным в п. п. 1-16 настоящего акта.

В информации о принятии мер от 30.12.2021 (п. 6) Министерства изложена информация о том, что федеральный законодатель прямо устанавливает обязанность за счет средств субъекта Российской Федерации по обеспечению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, до завершения обучения, в том числе по бесплатному медицинскому обеспечению или возмещение их полной стоимости. Возложенные обязанности были исполнены подведомственными Министерству профессиональными образовательными учреждениями. 

Данная информация Министерства не состоятельна, так как основана на неверном толковании положений законодательства и нормативных правовых актов по следующим основаниям.

Согласно ст. 5 Федерального закона от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российский могут устанавливаться дополнительные виды социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Законами Республики Алтай и иными нормативными правовыми актами Республики Алтай не установлены дополнительные меры социальной поддержки по обеспечению лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Вместе с тем предоставление детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, в случае выявления у них заболеваний, медицинской помощи всех видов, включая специализированную, в том числе высокотехнологичную, медицинскую помощь, а также медицинскую реабилитацию осуществляется в соответствии с Территориальной программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов, утвержденной постановлением Правительства Республики Алтай от 30.12.2021 № 444.

Финансовое обеспечение оказания медицинской помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, осуществляется за счет средств обязательного медицинского страхования и республиканского бюджета Республики Алтай в рамках государственной программы Республики Алтай «Развитие здравоохранения».
Исходя из мнения Министерства, изложенного в п. 6 информации о принятии мер от 30.12.2021, что федеральный законодатель прямо устанавливает обязанность за счет средств субъекта Российской Федерации по обеспечению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, до заверения обучения, медицинской помощью, что и было исполнено профессиональными образовательными учреждениями, имеется риск нецелевого использования бюджетных средств, что требует дальнейшего контроля по использованию средств, связанных с бесплатным медицинским обеспечением или возмещением его полной стоимости детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, за счет республиканского бюджета в рамках реализации государственной программы Республики Алтай «Обеспечение социальной защищенности и занятости населения».
В соответствии с вышеизложенным меры по устранению выявленных недостатков, а также по устранению причин и условий выявленных нарушений и недостатков, приняты не в полном объеме, что требует дальнейшего контроля.
Выводы

1. Не приняты меры по приведению приложения № 2 «Перечень основных мероприятий государственной программы Республики Алтай «Развитие образования» с приложением № 3 «Ресурсное обеспечение реализации государственной программы Республики Алтай «Развитие образования».

2. Не внесены предложения по включению в перечень основных мероприятий государственной программы Республики Алтай «Обеспечение социальной защищенности и занятости населения» (приложение № 2), в ресурсное обеспечение реализации государственной программы Республики Алтай «Обеспечение социальной защищенности и занятости населения» (приложение № 3) средств республиканского бюджета по основному мероприятию «Поддержка социального института семей, имеющих детей» соисполнителем которой являлось Министерство в 2021 году.

3. Не внесено изменение в Методику расчета значений целевых показателей государственной программы Республики Алтай «Развитие образования» на 2019-2024 гг. в части уточнения ожидаемой тенденции показателя 2.2. по ЕГЭ (уменьшения показателя вместо увеличения показателя).
4. Не установлена персональная ответственность по контролю за достоверностью данных отчетности о реализации мероприятий государственных программ, соисполнителем которых является Министерство образования и науки Республики Алтай.

5. Не установлена персональная ответственность по контролю за перечислением и предоставлением отчетов о расходах, источником финансового обеспечения которых является субсидия на иные цели.
6. Не внесены изменения и дополнения в Положение о порядке обеспечения бесплатным питанием, бесплатным комплектом одежды, обуви и мягким инвентарем детей, находящихся в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя, обучающихся по очной форме обучения по основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих за счет средств республиканского бюджета Республики Алтай или местных бюджетов, утвержденное Постановлением Правительства Республики Алтай от 30.04.2019 № 121, в части дополнения пункта 2 пунктом следующего содержания «При отсутствии в организации, осуществляющей образовательную деятельность, горячего питания либо при наличии только одноразового горячего питания, отсутствии или недостаточности организационных, кадровых, технических и иных возможностей либо по желанию обучающегося детям-сиротам и лицам из их числа, обучающимся по очной форме обучения по основным профессиональным образовательным программам, лицам, потерявшим в период обучения обоих родителей или единственного родителя, выдается денежная компенсация в размере, необходимом для приобретения продуктов питания, - ежемесячно, для приобретения одежды, обуви и мягкого инвентаря – ежеквартально».
7. Не в полном объеме приняты меры по списанию государственного имущества Республики Алтай, так как направление в адрес Министерства экономического развития Республики Алтай письма от 25.04.2022 № 01-09/2656 о списании имущества без необходимых при этом принятых управленческих решений для дальнейшего списания имущества не привело к достаточным и действенным мерам.

8. Исполнение п. п. 2, 4, 5, 6, 8, 12, 13, 14, 15, 17 Представления требует дальнейшего контроля.

9. Меры по устранению выявленных недостатков, а также по устранению причин и условий выявленных нарушений и недостатков приняты не в полном объеме.

Предложения
1. Направить отчет контрольного мероприятия: 

- в Государственное Собрание - Эл Курултай Республики Алтай;
- Главе Республики Алтай, Председателю Правительства Республики Алтай.

2. Направить представления для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в Министерство образования и науки Республики Алтай.
3. Направить копию отчета контрольного мероприятия в Прокуратуру Республики Алтай.
� Постановлениями Правительства Республики Алтай от т 30.12.2021 № 440, от 10.02.2022 № 29, от 21.03.2022 № 90


� Постановлением Правительства Республики Алтай от 30.12.2021 № 432, от 18.03.2022 № 88, от 24.03.2022 № 98


� п. 54 Методических рекомендаций по разработке и реализации государственных программ Республики Алтай, утвержденных приказом Министерства экономического развития Республики Алтай № 144-ОД Министерства финансов Республики Алтай № 147-п от 18.06.2020


� Согласно договору купли-продажи лечебно-оздоровительного центра «Барангол» от 01.08.1994, Комитетом народного образования Правительства Республики Алтай приобретен строившийся лечебно-оздоровительный центр с объектами: столовая, шесть деревянных и два кирпичных корпуса, один сруб на фундаменте, овощехранилище, водяная скважина и водопроводная башня, трансформаторная подстанция, электрические сети, коттедж с надворными хозяйственными постройками, шесть готовых фундаментов, проектно-сметная документация, ограда территории. Объект расположен по адресу: 659701 Республика Алтай, Чемальский район, урочище Барангол. Стоимость вышеуказанного объекта составляла 96 млн. рублей.


� письмо от 07.06.2022 № 139
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