Исполнение представления от 11.04.2022 № 02-09/011 по итогам контрольного мероприятия «Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, при использовании средств республиканского бюджета Республики Алтай, выделенных на обеспечение функций казенного учреждения, в казенном учреждении Республики Алтай «Республиканское управление автомобильных дорог общего пользования «Горно-Алтайавтодор»
 Казенное учреждение Республики Алтай «Республиканское управление автомобильных дорог общего пользования «Горно-Алтайавтодор» (далее - Учреждение) в ответ на представление от 11.04.2022 № 02-09/011 проинформировало о принятии следующих мер (письмо 12.05.2022 № 1269).
Учреждением внесены изменения в Устав в части смены наименования собственника имущества.

Расчеты с подотчетными лицами осуществляются в соответствии с требованиями Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н, на основании первичных документов к авансовому отчету.

В Журнале операций расчетов с поставщиками и подрядчиками № 4 в программном продукте «1С: Бухгалтерия» настроено формирование в разрезе аналитического учета и отражения входящего и исходящего сальдо, оборотов в разрезе поставщиков и подрядчиков.

Для приведения в соответствие с нормами бюджетного законодательства Учреждением проинвентаризирована дебиторская задолженность в части штрафных санкций. 

Направлено учредителю письмо от 11.03.2022 о согласовании и списании безнадежной задолженности по двум юридическим лицам, а также признании сомнительной дебиторской задолженности по трем юридическим лицам.
Претензионно-исковая работа по истребованию дебиторской задолженности, непогашенной должниками в установленный в претензиях срок, ведется в сроки, установленные действующим законодательством.

Достоверность дебиторской задолженности по счету 020900 «Расчеты по ущербу имуществу» на сумму 3 020,9 тыс. рублей по одному юридическому лицу документально подтверждена.

Отражены проводки по корректировке штрафных санкций на сумму 339,9 в связи с перерасчетом претензий.

Исправлена ошибка бухгалтерской справкой в части приобретения программного обеспечения у индивидуального предпринимателя на сумму 37,7 тыс. рублей восстановлением расходов будущих периодов. Расходы на приобретение прав использования программы для ЭВМ в сумме 7,8 тыс. рублей восстановлены бухгалтерской справкой.
Неустойка за 2020 год в размере 152,3 тыс. рублей оплачена подрядчиком в добровольном порядке. По неустойке за 2021 год в размере 6 907,3 тыс. рублей ведется работа: на сумму 6 346,0 тыс. рублей в судебном порядке взыскивается с подрядной организации, претензия на сумму 323,3 тыс. рублей, выставленная в адрес одной подрядной организации, находится на рассмотрении в Арбитражном суде Республики Алтай. 
К одному юридическому лицу выставлена претензия № 1239 от 11.05.2022 на сумму 408,5 тыс. рублей.
Во всех вновь заключаемых контрактах сроки начала и конца весенне-летне-осеннего и зимнего периодов скорректированы.

Специалист контрактной службы ознакомлена под роспись с выпиской их графика документооборота о своевременном предоставлении банковской гарантии.

Реализация проектов на сумму 89 942,6 тыс. рублей будут осуществляться по мере доведения ЛБО в соответствие с Республиканской адресной инвестиционной программой Республики Алтай.
Копии документов учетной политики размещены на официальном сайте Учреждения. 

Вынесены замечания в адрес кураторов в связи с несвоевременным предоставлением служебных записок для выставления претензий по штрафным санкциям.

На комиссии рассмотрены результаты проверки и приняты меры по устранению причин и дальнейшему недопущению выявленных нарушений и недостатков, а также усилен контроль за текущей деятельностью учреждения.
