Исполнение представления Контрольно-счетной палаты Республики Алтай от 23.04.2020 № 02-09/010 по итогам контрольного мероприятия (п.3.3. плана работы КСП РА на 2020 год) «Проверка эффективного (экономного и результативного) использования средств, выделенных на реализацию национального проекта «Образование», на объекте: Министерство образования и науки Республики Алтай
Министерство образования и науки Республики Алтай на внесенное представление от 23.04.2020 № 02-09/010 проинформировало (исх. от 30.04.2020 № 01-09/2846) о его рассмотрении представления и определении причин и условий выявленных нарушений и недостатков.
По не достижению в 2019 году значения результата регионального проекта «Создано не менее 230,0 тыс. новых мест в общеобразовательных организациях (продолжение реализации приоритетного проекта «Современная образовательная среда для школьников»)» Министерство образования и науки Республики Алтай проинформировало следующее.

По состоянию на 27.04.2020 строительная готовность объекта: «Строительство общеобразовательной школы на 275 учащихся в микрорайоне «Заимка», г. Горно-Алтайск, ул. Каташа, 2» составляет 95 %. 
В связи с несоответствием некоторых проектных решений действующим нормам строительного проектирования в исходной типовой документации, произведена корректировка проектно-сметной документации, которая находится на государственной экспертизе. Предварительный объем дополнительной оплаты стоимости строительства составляет 63 млн. руб. Окончательная стоимость будет известна в середине июня текущего года после прохождения государственной экспертизы.

В соответствии с письмом Главы Республики Алтай, Председателя Правительства Республики Алтай О.Л. Хорохордина от 26.03.2020 на имя министра просвещения Российской Федерации С.С. Кравцова направлено ходатайство с продлением срока завершения работ и ввода в эксплуатацию до 01.09.2020. 

Таким образом, достижение указанного результата планируется обеспечить в срок до 01.09.2020.

По замечаниям и недостаткам, отраженным в п.п. 2-4 представления Министерство образования и науки Республики Алтай проинформировало, что отчетность о ходе реализации национальных проектов формируется в ГИИС «Электронный бюджет», чем полностью исключается возможность технических ошибок. Проведены организационно-штатные изменения по организации работы ведомственного проектного офиса, в обязанности которого входит формирование отчетности о реализации национальных проектов, закреплена персональная ответственность за формирование отчетных данных, введена процедура последующего контроля при формировании и согласовании отчетности в системе.

