Исполнение представления от 23.12.2022 № 02-09/035 по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных из республиканского бюджета Республики Алтай на реализацию подпрограммы «Улучшение качества оказания медицинской помощи населению Республики Алтай» государственной программы Республики Алтай «Развитие здравоохранения»
Основание для проведения контрольного мероприятия: п. 3.11. плана работы Контрольно-счетной палаты Республики Алтай на 2022 год.
Министерство здравоохранения Республики Алтай в ответ на представление от 23.12.2022 № 02-09/035 проинформировало о принятии следующих мер (письмо 24.01.2023 № 46).
Вносятся соответствующие изменения государственную программу Республики Алтай «Развитие здравоохранения» в части исключении расходов на обеспечение деятельности государственных учреждений Республики Алтай, осуществляющих централизованное обслуживание, из подпрограммы «Улучшение качества оказания медицинской помощи населению Республики Алтай», и включении их в обеспечивающую подпрограмму «Создание условий для реализации государственной программы Республики Алтай «Развитие здравоохранения».

  Обеспечивается отражение сведений об объемах финансирования за счет иных источников (справочно) по основному мероприятию «Оказание и совершенствование специализированной медицинской помощи» в Отчете о расходах на реализацию государственной программы Республики Алтай «Развитие здравоохранения» за счет всех источников финансирования. 

Осуществляется контроль за соблюдением подведомственными учреждениями (в том числе КУЗ РА «Психиатрическая больница») порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет.

Выявленные нарушения Федерального закона от 05.04.2013 № «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» учтены в работе и находятся на контроле у руководителя контрольной службы.

Подготавливаются требования поставщикам об уплате неустоек (штрафов, пеней) по заключенным государственным контрактам.

Планируется рассмотрение вопроса о планировании расходов на проведение судебно-медицинской и судебно-психиатрической экспертизы, медицинского освидетельствования, не связанных с оказанием медицинской помощи населению, и в последующем о внесении изменений в государственную программу Республики Алтай «Развитие здравоохранения» в части добавления новой подпрограммы для данных расходов.
