Исполнение представления от 17.06.2022 № 02-09/027 
[bookmark: _Hlk131688837]Комитетом по физической культуре и спорту Республики Алтай 
[bookmark: _Hlk131695205]по результатам контрольного мероприятия «Проверка формирования и использования бюджетных средств, направленных на реализацию регионального проекта «Спорт - норма жизни» национального проекта «Демография»

Основание для проведения контрольного мероприятия: п. 3.19. плана работы Контрольно-счетной палаты Республики Алтай на 2022 год.
Комитет по физической культуре и спорту Республики Алтай на представление от 17.06.2022 № 02-09/027 проинформировал (№ 454 от 14.07.2022) о принятии следующих мер.
Комиссией по поступлению и выбытию основных средств и ТМЦ АУ РА «Спортивная школа единоборств «Ирбизек» принято решение об увеличении балансовой стоимости объекта футбольного поля стадиона «Спартак» на сумму 18 420,5 тыс. рублей и учете рулонного покрытия для футбольного поля как материальные запасы на сумму 7 950,7 тыс. рублей. Соответствующие документы направлены в КУ РА «Центр бюджетного учета и отчетности» для внесения изменений в регистры бюджетного учета.
АУ РА «Спортивная школа единоборств «Ирбизек» направлена претензия ООО «Эл Телеком» по предъявлению штрафных санкций (пени) за несоблюдение срока выполнения этапа работ по установке водоотводных лотков в сумме 15,8 тыс. рублей. 
08.06.2022 передано спортивно-технологическое оборудование (малая спортивная площадка и оборудование для создания физкультурно-оздоровительного комплекса открытого типа) муниципальным образованиям «Турочакский район» и «Чемальский район» на общую стоимость 19 638,1 тыс. рублей. 

