Исполнение представления по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого использования средств республиканского бюджета Республики Алтай, выделенных на обеспечение деятельности регионального оператора Республики Алтай», проведенного в соответствии с п. 3.5 плана работы Контрольно-счетной палаты Республики Алтай на 2023 год в Министерстве регионального развития Республики Алтай и в Автономном учреждении «Кызыл-Озек-Сервис».
Представление от 27.10.2023 № 02-09/043 Министерством регионального развития Республики Алтай в установленный срок не исполнено.
По решению Коллегии Контрольно-счетной палаты Республики Алтай в адрес Министерства регионального развития Республики Алтай направлено предписание от 15.12.2023 № 02-10/002. 
[bookmark: _Hlk158901551]Министерством регионального развития Республики Алтай по результатам рассмотрения предписания (ответ от 20.12.2023 № 10077) приняты следующие меры:
- Горно-Алтайской межрайонной природоохранной прокуратурой в Горно-Алтайский городской суд подано исковое заявление к ООО «Экобезопасность» о взыскании бюджетных средств;
-   недостатки будут учтены в дальнейшей работе.
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Исполнение представлени я   по  итогам контрольного мероприятия   « Проверка целевого использования средств республиканского бюджета   Республики Алтай, выделенных на обеспечение деятельности регионального  оператора Республики Алтай » ,   проведенного в соответствии с п. 3. 5   плана  работы Контрольно - счетной палаты Республики Алтай   на 202 3   год   в   Министерств е   регионального развития Республики Алтай   и в  Автономно м   учреждени и   «Кызыл - Озек - Сервис».   П редставление   от   27.10.2023 № 02 - 09/043   Министерством регионального  развития  Республики Алтай  в установленный срок   не исполнено .   По решению Коллегии Контрольно - счетной палаты  Р еспублики Алтай   в адрес  Министерства регионального развития Республики Алтай направлено предписание   от   15.12.2023 № 02 - 10/002 .     Министерством  регионального развития   Республики Алтай   по результатам  рассмотрения пред писания   ( ответ  от  20 .1 2 .2023 №  10077 )   приняты следующие  меры:   -   Горно - Алтайской межрайонной природоохранной прокуратурой в Горно - Алтайский городской суд подано исковое заявление к ООО «Экобезопасность»   о  взыскании бюджетных средств;   -      недостатки будут учтены в дальнейшей работе.                

