Исполнение представлений  

по итогам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования средств, выделенных для обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» в Министерстве экономического развития Республики Алтай
Министерством труда, социального развития и занятости населения Республики Алтай на внесенное представление от 15.01.2021 № 02-09/004 приняты меры (письмо от 05.02.2021 № 03/01-18/1042): 

подготовлен проект постановления Правительства Республики Алтай «О внесении изменений в государственную программу Республики Алтай «Обеспечение социальной защищенности и занятости населения» в соответствии с которым целевой показатель 2.5 на 2020 год государственной программы соответствует показателю результативности использования субсидии по соглашению (181 человек), заключенному с Министерством просвещения Российской Федерации о предоставлении субсидии;

годовой Отчет о реализации госпрограммы РА «Обеспечение социальной защищенности и занятости населения» за 2019 год размещен на официальном сайте;

вынесены замечания в устной форме двум специалистам отдела семейной опеки и попечительства и специалисту отдела социального развития.
Министерством регионального развития Республики Алтай на внесенное представление от 15.01.2021 № 02-09/005 приняты меры (письмо от 12.02.2021 № 859): 

направлены МУП «Горно-Алтайское ремонтно-строительное управление» претензии по выплате пени в сумме 775,0 тыс. рублей и штрафов в сумме 1 005,2 тыс. рублей за неисполнение государственных контрактов;

приказом от 12.02.2021 № 32-Д министерства определен круг лиц, которые несут персональную ответственность за полноту и достоверность внесенных сведений в форму бюджетной отчетности 0503190;

в ЕИС в сфере закупок внесены изменения об исполнении государственного контракта от 25.12.2019 № 2019/3781, изменения находятся на контроле;

привлечено к дисциплинарному взысканию в виде замечания начальник административно-правового отдела министерства. 

Министерством экономического развития Республики Алтай на внесенное представление от 15.01.2021 № 02-09/006 приняты меры (письмо от 02.02.2021 №16/578): 

В целях осуществления контроля за сохранностью и использованием по назначению жилых помещений спецжилфонда, расположенных по адресу: с. Чоя, ул.  Солдатская д. 24, д. 26, д. 28 осуществлен выезд комиссии из представителей Министерства экономического развития, Министерства регионального развития и КУ РА «Управление социальной поддержки населения Чойского района». Направлен запрос в ОФСИН России по Республике Алтай об уточнении места нахождения и сроке лишения свободы нанимателя жилого помещения. Пяти  нанимателям жилых помещений направлены уведомления от 02.02.2021 о принятии мер по обеспечению сохранности жилого помещения. В случае неисполнения в течение месяца материалы будут направлены в суд для расторжения договора найма.  

В соответствии с утвержденным планом проведения проверок на 2021 год запланирован осмотр 357 жилых помещений, предоставленных детям-сиротам по договорам найма специализированных жилых помещений.

