Исполнение представления Контрольно-счетной палаты Республики Алтай от 07.10.2020 № 02-09/024 по итогам контрольного мероприятия «Проверка законного, эффективного (экономного и результативного) использования средств, выделенных из республиканского бюджета Республики Алтай на реализацию государственной программы Республики Алтай «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» за 2018-2019 годы, на объекте: Бюджетное учреждение Республики Алтай «Горно-Алтайский селекционно-информационный центр» (встречная проверка).
БУ РА «Горно-Алтайский селекционно-информационный центр» по результатам рассмотрения представления (полученное 16.11.2020) проинформировало о следующем (письмо исх. от 24.11.2020 № 190).
Директором БУ РА «Горно-Алтайский селекционно-информационный центр» утвержден 24.11.2020 План мероприятий по устранению выявленных нарушений Контрольно-счетной палатой Республики Алтай в ходе встречной проверки в рамках вышеуказанного контрольного мероприятия (далее – План мероприятий).
Согласно Плану мероприятий по достижению показателей объема государственных услуг ведется работа по подтверждению достоверности происхождения племенных лошадей, выявлению племенных качеств, подтверждению племенной ценности, получению племенных паспортов на лошадей.

Усилен контроль за правильным и достоверным формированием отчета о выполнении государственного задания.

Утвержден план - график возврата денежных средств в республиканский бюджет Республики Алтай в сумме 7 248,1 тыс. рублей в связи с недостижением по итогам 2018 года показателей государственного задания, согласно которому период возврата установлен до окончания 2024 года.  

Возврат средств в сумме 1 489,2 тыс. рублей в результате невыполнения государственного здания на 2018 год осуществлен 30.12.2020.    
Постановлением о назначении административного наказания от 25.12.2020 мировой суд признал бывшего руководителя БУ РА «Горно-Алтайский селекционно-информационный центр» виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 15.15.5-1 КоАП РФ «Невыполнение государственного (муниципального) задания», и назначил административный штраф в размере 0,5 тыс. рублей.   
